
                                       บันทึกขอความ 

สวนงาน  ฝายตรวจสอบภายใน   โทร. ๗๗๗๔ 

ที ่ อว  ๘๒๐๒.๐๕/๔๗๙                                       วันที่  ๒๖ ตุลาคม  ๒๕๖๔ 

เร่ือง  รายงานผลการติดตามและประเมินแผนปฏิบัติการ ฝายตรวจสอบภายใน ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๔ 
 ไตรมาส ๔ ( ๑ ตุลาคม ๒๕๖๓ – ๓๐ กันยายน ๒๕๖๔ ) 

เรียน   อธิการบดี 

 ตามท่ีฝายตรวจสอบภายใน  ไดจัดทําแผนปฏิบัติการฝายตรวจสอบภายใน ประจําปงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๔ ไปแลวนั้น  จากการติดตามความกาวหนาตามแผนปฏิบัติการประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ 
ไตรมาส ๔ ระหวางวันท่ี ๑ ตุลาคม ๒๕๖๓ – ๓๐ กันยายน ๒๕๖๔ สรุปผลดังนี้ 

๑. จากผลการปฏิบัติงานตรวจสอบภายในตามแผนการตรวจสอบ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๔ จํานวน ๗ กิจกรรม ดําเนินการแลวเสร็จท้ัง ๗ กิจกรรม คิดเปนรอยละ ๑๐๐ เปนไป
ตามระยะเวลาท่ีกําหนด 

๒. การดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการท้ังหมด ๖๗ กิจกรรม ไดขออนุมัติปรับแผนปฏิบัติการ
จํานวน ๕ กิจกรรม เพ่ือดําเนินการตอในปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ทําใหมีกิจกรรมคงเหลือประจําป
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ท่ีตองดําเนินการท้ังสิ้น จํานวน ๖๒ กิจกรรม ซ่ึงไดดําเนินแลวเสร็จท้ัง ๖๒ กิจกรรม 
คิดเปนรอยละ ๑๐๐ 

เนื่องจากลูกจางชั่วคราวลาออกเม่ือวันท่ี ๑ ตุลาคม ๒๕๖๓ และลูกจางชั่วคราวใหมเริ่มปฏิบัติ
หนาท่ีในวันท่ี ๑ กุมภาพันธ ๒๕๖๔ จึงมีการจัดสรรภาระงานภายในใหม การตรวจสอบบางกิจกรรมมีขอตรวจพบ
ท่ีมีนัยสําคัญ ตองใชเวลาในปฏิบัติงานเพ่ิมข้ึน ประกอบกับสถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 
(Covid-๑๙) ทําใหตองปรับเปลี่ยนวิธีการทํางานและปรับแผนการตรวจสอบเพ่ือใหสามารถปฏิบัติงานไดภายใต
ทรัพยากรท่ีมีอยูอยางจํากัด ใหสามารถปฏิบัติงานไดอยางมีประสิทธิภาพ  
 
  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ 
 
 
 

(นางสาวบุศริน  จันทะแจม) 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการตรวจสอบและผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ 

ประจําปของฝายตรวจสอบภายใน ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๔   

ไตรมาสท่ี ๔ (๑ ตุลาคม ๒๕๖๓ – ๓๐ กันยายน ๒๕๖๔) 

 
 ในปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ฝายตรวจสอบภายในไดรับงบประมาณในการดําเนินงาน จํานวน 
๑,๒๘๓,๗๐๐ บาท มีกิจกรรมการปฏิบัติงานตรวจสอบภายในตามแผนการตรวจสอบประจําป จํานวน ๗ 
กิจกรรม และกิจกรรมการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายตรวจสอบภายใน จํานวน ๖๗ 
กิจกรรม      
 จากการติดตามผลการปฏิบัติงานตรวจสอบภายในและการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของ
ฝายตรวจสอบภายใน ไตรมาสท่ี ๔ ณ วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๖๔ สรุปดังนี้  

๑) ผลการปฏิบัติงานตรวจสอบภายในตามแผนการตรวจสอบประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ เปนไป
ตามระยะเวลาท่ีกําหนด มีกิจกรรมท่ีดําเนินการแลวเสร็จท้ัง ๗ กิจกรรม คิดเปนรอยละ ๑๐๐ 

๒) ผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ จากจํานวนท้ังหมด ๖๗ 
กิจกรรม ไดขออนุมัติปรับแผนปฏิบัติการฯ จํานวน ๕ กิจกรรม เพ่ือดําเนินการตอในปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ 
ตออธิการบดีตามหนังสือเลขท่ี ๘๒๐๒.๐๕/๔๐๘ ลงวันท่ี ๑๗ กันยายน ๒๕๖๔ ทําใหมีกิจกรรมคงเหลือประจําป
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ ท่ีตองดําเนินการท้ังสิ้น จํานวน ๖๒ กิจกรรม ซ่ึงไดดําเนินแลวเสร็จท้ัง ๖๒ กิจกรรม 
คิดเปนรอยละ ๑๐๐   

๓) ผลการเบิกจายตามท่ีไดรับการจัดสรรงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔ จํานวน 
๑,๒๘๓,๗๐๐ บาท แยกเปนงบประมาณจากเงินอุดหนุนรัฐบาล จํานวน ๒๓๘,๐๐๐ บาท เบิกจายไปแลวจํานวน 
๑๗๑,๙๔๙.๐๐ บาท คิดเปนรอยละ ๗๒.๒๕ และงบประมาณเงินรายได จํานวน ๑,๐๔๕,๗๐๐.๐๐ บาท 
เบิกจายไปแลวจํานวน ๖๓๘,๑๔๔.๒๐ บาท คิดเปนรอยละ ๖๑.๐๓ ดังนี้  

 

งบประมาณ 
(บาท) 

งบประมาณท่ีไดรับ 
(บาท) 

ผลการเบิกจาย คงเหลืองบประมาณ 
(บาท) จํานวนเงิน (บาท) รอยละ 

เงินอุดหนุนจากรัฐบาล ๒๓๘,๐๐๐.๐๐ ๑๗๑,๙๔๙.๐๐ ๗๒.๒๕ ๖๖,๐๕๑.๐๐ 
เงินรายได ๑,๐๔๕,๗๐๐.๐๐ ๖๓๘,๑๔๔.๒๐ ๖๑.๐๓ ๔๐๗,๕๕๕.๘๐ 
รวมท้ังส้ิน ๑,๒๘๓,๗๐๐.๐๐ ๘๑๐,๐๙๓.๒๐ ๖๓.๑๑ ๔๗๓,๖๐๖.๘๐ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 สรุปผลการเบิกจายในภาพรวม เบิกจายไปแลวจํานวน ๘๑๐,๐๙๓.๒๐ บาท คิดเปนรอยละ ๖๓.๑๑ 

 
 
๔) งานสนับสนุนคณะกรรมการตรวจสอบ ณ วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๖๔ มีการจัดประชุมคณะกรรมการฯ 

ท้ังหมดจํานวน ๑๒ ครั้ง 
๕) งานอ่ืน ๆ 

- ฝายตรวจสอบภายในไดรับมอบหมายจากมหาวิทยาลัยในเรื่องการดําเนินงานการประเมิน
คุณธรรมและความโปรงใสในการดําเนินงานของหนวยงานภาครัฐ ประจําป ๒๕๖๔ ระดับ
มหาวิทยาลัยและระดับหนวยงาน 

- รายงานผลการประกันคุณภาพ ประจําปการศึกษา ๒๕๖๓ ณ วันท่ี ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๔ และ
บันทึกหลักฐานเขาระบบ e-SAR เพ่ือรับการประเมินประจําปการศึกษา ๒๕๖๓  
- จัดทําโครงการใหคําปรึกษาระบบการควบคุมภายในดานการรับเงิน จายเงิน และการควบคุม
วัตถุดิบของรานอาหารดอกพะยอมและรานทักษิณาคาเฟของโครงการเงินทุนหมุนเวียนทักษิณาคาร 
สํานักสงเสริมบริการวิชาการและภูมิปญญาชุมชน ดําเนินการระหวางวันท่ี ๑๗ กุมภาพันธ – ๒๗ 
พฤษภาคม ๒๕๖๔ และสงรายงานการใหคําปรึกษาโครงการฯ ตอสํานักสงเสริมการบริการวิชาการ
และภูมิปญญาชุมชน เพ่ือนําขอเสนอแนะของฝายตรวจสอบภายในไปปรับใชในการปฏิบัติงาน ตาม
หนังสือท่ี อว ๘๒๐๒.๐๕/๒๑๐ ลงวันท่ี ๒๗ พฤษภาคม ๒๕๖๔ 
- จัดโครงการทบทวนแผนกลยุทธ ฝายตรวจสอบภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๓-
๒๕๖๖ ระหวางวันท่ี ๑-๒ กันยายน ๒๕๖๔ เพ่ือทบทวนแผนกลยุทธ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๓-๒๕๖๖ และจัดทําแผนปฏิบัติการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕ ใหสอดคลองกับแผน
กลยุทธของมหาวิทยาลัย ทบทวนกฎบัตรการตรวจสอบภายใน กรอบความประพฤติและมาตรฐาน
จริยธรรมของผูตรวจสอบภายใน แผนพัฒนาบุคลากร และจัดทํารายงานการประเมินตนเองตาม
แนวทางการประกันคุณภาพงานตรวจสอบภายในท่ีกรมบัญชีกลางกําหนด 
- จัดโครงการอบรมเพ่ือพัฒนาศักยภาพผูตรวจสอบภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 
เรื่อง การตรวจสอบทุจริตและบทบาทหนาท่ีของเลขานุการคณะกรรมการตรวจสอบ ในวันท่ี ๒๖ 
กันยายน ๒๕๖๔  

 
 



ปญหาอุปสรรค 
๑. ลูกจางชั่วคราวลาออกเม่ือวันท่ี ๑ ตุลาคม ๒๕๖๓ และลูกจางชั่วคราวใหมเริ่มปฏิบัติหนาท่ีในวันท่ี ๑ 

กุมภาพันธ ๒๕๖๔ ในชวงเวลา ๓ เดือนท่ีไมไดลูกจางมาปฏิบัติงาน ตองมีการจัดสรรภาระงานภายในใหม สงผลให
การดําเนินงานตองลาชาไมเปนไปตามแผน  

๒. เนื่องดวยสถานการณการแพรระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา (COVID-๑๙) อยางรุนแรงและจังหวัด
สงขลาอยูในพ้ืนท่ีสีแดงเขมท่ีรัฐกําหนดใหมีมาตรการควบคุมเขมงวดสูงสุด และมหาวิทยาลัยมีนโยบายใหบุคลากร
ปฏิบัติงานท่ีบาน (Work from Home) ทําใหการประสานงานกับผู ท่ีเก่ียวของ การขอขอมูลหรือหลักฐานการ
ตรวจสอบคอนขางลาชาตองใชเวลาในการประสานงานและการปฏิบัติงานเพ่ิมมากข้ึน และตองปรับเปลี่ยนวิธีการ
ทํางาน โดยการตรวจสอบและคนหาขอมูลผานระบบสารสนเทศ ซ่ึงขอมูลมีปริมาณมาก มีความซับซอน  
การตรวจสอบบางกิจกรรมมีขอตรวจพบท่ีมีนัยสําคัญ จึงตองใชเวลาในปฏิบัติงานเพ่ิมข้ึนภายใตระยะเวลาและ
ทรัพยากรท่ีมีอยูอยางจํากัด  

 



 
 

คําช้ีแจง  :  เปนแบบสรุปรายงานการติดตามและประเมินแผนปฏิบัติการของฝายตรวจสอบภายในประจําปงบประมาณพ.ศ. ๒๕๖๔ 

 
ประเด็นการประเมิน 

การดําเนินการ ผลการประเมิน 
ดําเนินการ
แลวเสร็จ 

ยังไมได
ดําเนินการ 

เปนไป 
ตามแผน 

ไมเปนไปตาม
แผน/ตามคา
เปาหมาย
ตัวชี้วัด 

เปาหมายท่ี  ๑  พัฒนาความเขมแข็งดานการปฏิบัติงานตรวจสอบภายในและระบบการตรวจสอบของมหาวิทยาลัยท่ีมีคุณภาพ
และไดมาตรฐานสอดคลองกับแผนกลยุทธมหาวิทยาลัยทักษิณ พ.ศ. ๒๕๖๓-๒๕๖๗ 
เปาประสงค : สรางระบบงานตรวจสอบภายในใหมีมาตรฐานการตรวจสอบภายในโดยมุงเนนผลงาน 

: นําแนวทางระบบการประกันคุณภาพการตรวจสอบภายในภาครัฐมากํากับพัฒนาและประเมินผลงานของฝายตรวจสอบภายใน 
๑. จัดทําแนวทางการกําหนดนโยบายและขั้นตอนการปฏิบัติงาน
ตรวจสอบภายใน/ส่ือสารนโยบายและขั้นตอน 
๒. มีการส่ือสารนโยบายและขั้นตอนการปฏิบัติงานตรวจสอบภายใน
อยางทั่วถึงภายในหนวยงานตรวจสอบภายใน 

    

๓. จัดทําและเผยแพรกฎบัตร (Charter)     

๔. จัดทํากรอบความประพฤติ/จริยธรรมของผูตรวจสอบภายใน     
๕. จัดใหมีการประเมินผลการปฏิบัติงานของฝายตรวจสอบภายในจาก
ภายนอก(กรมบัญชีกลาง) อยางนอยทุก ๆ ๕ ป 

(ขอปรับลดกิจกรรม เพื่อนําไปดําเนินการในปงบประมาณ ๒๕๖๕) 

    

๖. จัดระบบการปฏิบัติงานของผูตรวจสอบภายในใหปฏิบัติงาน ตาม
กรอบมาตรฐานการปฏิบัติงานตามมาตรฐานการตรวจสอบภายในและ
ปฏิบัติงานดวยความระมัดระวังเย่ียงผูประกอบวิชาชีพ 

    

๗. จัดใหมีการวางแผนการตรวจสอบการเสนอและการอนุมัติแผนการ
ตรวจสอบเปนไปตามมาตรฐานการปฏิบัติงานตรวจสอบภายใน 

    

๘. ระบุปจจัยเส่ียง จัดทําบัญชีรายการความเส่ียง ประเมินความเส่ียง
เพื่อจัดทําแผนการตรวจสอบระยะยาว และแผนการตรวจสอบ
ประจําปที่มีการประเมินความเส่ียงและจัดลําดับความสําคัญครอบคลุม
ตามที่กรมบัญชีกลางกาํหนด 

    

๙. จัดใหมีการบริหารทรัพยากรที่เหมาะสมกับภาระงานตรวจสอบ
ประจําป 

    

๑๐. จัดใหมีการสรุปผลการปฏิบัติงานตามแผนงานตรวจสอบรายไตร
มาสและมีการสรุปผลการตรวจสอบประจําป 

    

๑๑. กํากับใหกิจกรรมการตรวจสอบตองประเมินและชวยสนับสนุนให
มีการปรับปรุงกระบวนการกํากับดูแลการบริหารความเส่ียงและการ
ควบคุมของมหาวิทยาลัย 

    

๑๒. จัดทําแผนปฏิบัติงานรายกิจกรรมเพื่อใหการปฏิบัติงานมีแนวทาง
ที่ชัดเจน มีกระดาษทาํการครบถวน งายตอการปฏิบัติงานภาคสนาม
และติดตามผลการดําเนินงาน 

    

๑๓. จัดใหมีการรายงานผลการปฏิบัติงานตรวจสอบมีองคประกอบ
ครบถวนและรายงานภายในกาํหนดเวลา  

    

๑๔. จัดใหมีการติดตามและประเมินผลการปฏิบัติงานของหนวยรับตรวจ 
ใหครบถวนทกุกิจกรรมทีไ่ดมีการรายงานผลการตรวจสอบไปแลว  

    

๑๕. ใหมีระบบพี่เลี้ยง ผูตรวจสอบภายในที่มีประสบการณมากกวา 
เพื่อคอยชวยเหลือแนะนําใหความรูในแนวทางการตรวจสอบใหกับผูมี
ประสบการณนอยกวา 
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เปาประสงค : มีระบบการใหคําปรึกษาและสรางบุคลากรใหเปนที่ปรึกษา 

๑๖. ระบบและกลไกการใหคําปรึกษาและความรูความเขาใจเพื่อลด
ความเส่ียงและปองกันความผิดพลาดของกระบวนการทาํงานตอหนวย
รับตรวจ 

    

เปาประสงค : สนับสนุนการประเมินคุณธรรมและความโปรงใสในการดําเนินงานของมหาวิทยาลัย 

๑๗.โครงการปลูกปลุกจิตสาํนึกการตอตานทุจริต 
๑๘.ประสานงานการรายงานผลการประเมินคุณธรรมและความโปรงใส
ในการดําเนินงานของมหาวิทยาลัย 

    

เปาประสงค : บุคลากรของฝายตรวจสอบภายในมีคุณภาพและมีมาตรฐานคุณสมบัติตามมาตรฐานการตรวจสอบภายใน 

๑๙. จัดทําแผนการพัฒนาบุคลากรระดับหนวยงานและระดับบุคคล     
๒๐.จัดสงบุคลากรเขารับอบรมและสอบผานโครงการอบรมหลักสูตร
ประกาศนียบัตรผูตรวจสอบภายในภาครัฐ (CGIA) 

    

๒๑.สงเสริมและสนับสนุนใหบุคลากรไดพัฒนาในสาขาวชิาอื่นที่
หลากหลายและเกี่ยวของกับงานตรวจสอบภายใน 

    

๒๒. ฝกบุคลากรใหสามารถใหความรูกับหนวยรับตรวจ     
๒๓.ใชระบบประกันคุณภาพในการกํากับ ติดตามและประเมินผลงาน
ของงานตรวจสอบภายใน 

    

เปาประสงค : การดําเนินงานของคณะกรรมการติดตาม ตรวจสอบและประเมินผลงานมหาวิทยาลัย 

๒๔ . ใช ระบบประกั นคุณภาพและขอบเขตการปฏิ บั ติ งานของ
คณะกรรมการติดตาม ตรวจสอบและประเมินผลงานของมหาวิทยาลัยตาม
ขอบังคับมหาวิทยาลัยทักษิณ วาดวยการติดตามตรวจสอบ การ
ประเมินผล และการตรวจสอบภายใน พ.ศ. ๒๕๕๗ เปนเคร่ืองมือในการ
กําหนดวาระ แผนเน้ือหาวาระการประชุมคณะกรรมการติดตาม ตรวจสอบ
และประเมินผลงานของมหาวิทยาลัย 

    

๒๕. วิเคราะหและพัฒนารูปแบบการนําเสนอเร่ืองเพื่อบรรจุเขา
ระเบียบวาระการประชุมคณะกรรมการติดตาม ตรวจสอบและ
ประเมินผลงานของมหาวิทยาลัย ที่ เปนมาตรฐานและมีขอมูลเชิง
วิเคราะหเพื่อประกอบการตัดสินใจ 

    

๒๖. มีการจัดทําเอกสารประชุมที่ไดมาตรฐานทั้งดานรูปแบบและ
เน้ือหาเพื่อใหการประชุมเปนไปอยางมีประสิทธิภาพ นําไปสูการสรุป
มติที่ถูกตองชัดเจนสามารถนําไปสูการปฏิบัติไดอยางมีประสิทธิภาพ
และเปนรูปธรรม  

    

๒๗. มีการจัดทํารายงานการประชุมที่ชัดเจนตรงประเด็น     
๒๘. จัดใหมีการประเมินตนเองของคณะกรรมการติดตาม ตรวจสอบ
และประเมินผลงานของมหาวิทยาลัย 

    

๒๙. จัดใหมีการสรุปผลการดําเนินงานของคณะกรรมการติดตาม 
ตรวจสอบและประเมินผลงานของมหาวิทยาลัย 
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เปาหมายท่ี ๒ ระบบการบริหารจัดการมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล 

เปาประสงค : ใชเกณฑการพัฒนาคุณภาพการศึกษาสูความเปนเลิศ (EdPEx) ในการพฒันาผลการปฏิบัติงานที่เปนเลิศ 
 : กํากับดูแลการปฏิบัติงานตามแผนยุทธศาสตรและแผนปฏิบัติการเพือ่ขับเคล่ือนการดําเนินงานสูเปาหมาย 

๑. โครงการพัฒนาฝายตรวจสอบภายใน โดยใชเกณฑคุณภาพ
การศึกษาสูความเปนเลิศในการพัฒนาผลการปฏิบัติงานที่เปนเลิศ 

    

๒. แผนกลยุทธและแผนปฏิบัติการ 
- ความสําเร็จของการดําเนินงานตามแผนกลยุทธและแผนปฏิบัติ
การรายป 

 
   

 

- ระดับการรับรูและเขาใจทิศทางการนําองคกร     
- ผลการประเมินผูนําระดับสูง     

๓. โครงการสงเสริมคุณธรรมและจริยธรรมในหนวยงาน     
๔. มีแผนการปลูกฝงคานิยมหลักใหความรูและเนนยํ้าคานิยมหลักในที่
ประชุมฝายฯ 

    

- การเสริมสรางปลูกฝงคานิยมหลักเพื่อหลอหลอมและสราง
วัฒนธรรมมหาวิทยาลัยทกัษิณ 

    

- รอยละของผูบริหารระดับสวนงาน/หนวยงานที่ไดรับการพัฒนา       
๕. โครงการวิจัยดานการตรวจสอบภายใน 
(ขอปรับลดกิจกรรม เพือ่นําไปดําเนินการในปงบประมาณ ๒๕๖๕) 

    

๖. พัฒนาบุคลากรใหเปนไปตามแผนพัฒนาบุคลากรประจําป     
เปาประสงค : พัฒนาระบบบริหารและทรัพยากรมนุษยที่มีประสิทธิภาพสูมหาวิทยาลัยแหงความสุข และมีวัฒนธรรมองคกรที่เขมแข็ง 
๗. โครงการเสริมสรางฝายตรวจสอบภายในแหงความสุข     

- ระดับความพึงพอใจของบุคลากรดานบรรยากาศการทํางาน     
- ระดับความผูกพันของบุคลากร     
- คาเฉลี่ยดัชนีความสุขของบุคลากรในทุกระดับของมหาวทิยาลัย     

เปาประสงค : พัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศทีส่นับสนุนการดําเนินงานของมหาวทิยาลัยอยางมีประสิทธิภาพ 
๙. โครงการพัฒนาระบบสารสนเทศโดยวิธีการอิ เล็กทรอนิกส  
(e-Internal Auditing) สําหรับการประเมินผลการควบคุมภายใน 

(ขอปรับลดกิจกรรม เพื่อนําไปดําเนินการในปงบประมาณ ๒๕๖๕) 

    

๑๐. โครงการพัฒนาฝายตรวจสอบภายในโดยใชเกณฑคุณภาพ
การศึกษาสูความเปนเลิศในการพัฒนาผลการปฏิบัติงานที่เปนเลิศ 

    

๑๑. สงเสริมใหบุคลากรทํางานรวมกันเปนทีม  
- ผลการประเมินผูนําระดับสูง  

   
 

- ระดับการรับรูและเขาใจทิศทางการนําองคกร     

เปาประสงค : การบริหารงานของฝายตรวจสอบภายในมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล 

๑๒. กําหนดใหมีตัวบงชี้(KPI) กํากับกระบวนการของงานตรวจสอบ 
เพื่อใหระบบการบริหารงานมีประสิทธิภาพเกิดประสิทธิผลและผลงาน
ไดมาตรฐานและเพื่อใชในการประเมินผลการปฏิบัติงานประจําป 

    

๑๓. จัดใหบุคลากรมีการสับเปล่ียนภาระงานรองไดแก 
- งานประกันคุณภาพ 
- งานจัดการความรู 
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- งานบริหารความเส่ียงและการควบคุมภายใน 
- งานธุรการการเงินและพัสดุทุกส้ินป เพื่อสงเสริมใหบุคลากรทุก
คนทํางานทดแทนกันได 
   ภาระงานหลักเปนหนาที่ของผูตรวจสอบซ่ึงตองดําเนินการตาม
มาตรฐานที่กําหนด 
๑๔ ปรับปรุงขั้นตอน วิธีการปฏิบั ติงานและลดระยะเวลาการ
ปฏิบัติงาน เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน 

    

๑๕. จัดใหมีฐานขอมูลดานงานตรวจสอบที่สําคัญเพื่อเอื้อตอการ
บริหารจัดการและการพัฒนาปรับปรุงงาน 

    

๑๖. จัดใหมีระบบการบริหารความเส่ียงและการควบคุมภายในของ
ฝายตรวจสอบภายใน 

    

๑๗. พัฒนาจัดระบบการบริหารงบประมาณแบบมุงเนนผลงานและ
ภายใตยุทธศาสตรการพัฒนาฝายตรวจสอบภายใน 

    

๑๘.จัดทําแผนการจัดการความรูเกี่ยวกับงานตรวจสอบภายใน 
- ใหมีการแลกเปลี่ยนเรียนรูและถายทอดความรูระหวางผูตรวจสอบ
ภายใน        
- สนับสนุนใหบุคลากรไดแสวงหาความรูใหม  
- จัดใหมีคลังความรูดานกฎระเบียบ 

    

๑๙.ปรับปรุงสภาพแวดลอม หองทํางานใหมีสุขอนามัย ปลอดภัย เอื้อ
ตอการปฏิบัติงานอยางมีความสุข 

    

- คาเฉล่ียของบรรยากาศในการทํางาน     
- ความสําเร็จในการจัดกิจกรรม ๕ ส     
๒๐.กําหนดใหมีการประชุมบุคลากรเปนประจําทุกเดือน เพื่อรวมกัน
ทบทวนผลการดําเนินงาน รับฟงปญหา วิเคราะหปญหา และหาแนว
ทางแกไข รวมทั้งการพัฒนาปรับปรุงงานใหเปนปจจุบัน 

    

๒๑.กําหนดใหผูตรวจสอบภายในที่ไดรับการอบรมมีการเผยแพรองค
ความรูดานการตรวจสอบภายในใหเพื่อนรวมงานรับทราบ เพื่อ
แลกเปล่ียนเรียนรูในการปฏิบัติงาน 

    

๒๒.กําหนดใหบุคลากรมีสวนรวมในกิจกรรมของฝายตรวจสอบภายในและ
กิจกรรมของมหาวิทยาลัยอยางตอเน่ือง      

    

ยกยอง ชมเชย แกบุคลากรที่ปฏิบัติงานตรวจสอบไดโดดเดน 

(ขอปรับลดกิจกรรม เพื่อนําไปดําเนินการในปงบประมาณ ๒๕๖๕) 

    

เปาหมายท่ี ๓ พัฒนาการส่ือสารองคกรใหท่ัวถึงและสรางภาพลักษณท่ีดีระหวางฝายตรวจสอบภายในกับหนวยรับตรวจและ
หนวยงานภายนอก 
เปาประสงค : พัฒนากระบวนการส่ือสารองคกรเพื่อเสริมสรางภาพลักษณฝายตรวจสอบภายใน 

๑. ผลิตวีดิทัศน/Facebook แนะนําฝายตรวจสอบภายใน 

(ขอปรับลดกิจกรรม เพื่อนําไปดําเนินการในปงบประมาณ ๒๕๖๕) 

    

๒. จุลสารฝายตรวจสอบภายใน     
๓. ปรับปรุง Page ฝายตรวจสอบภายใน     

เปาประสงค : เสริมสรางความรูความเขาใจ เพื่อใหเกิดกระบวนงานทีเ่ขมแข็งและมีสัมพันธภาพที่ดีกับหนวยรับตรวจ 



 
 

 
ประเด็นการประเมิน 

การดําเนินการ ผลการประเมิน 
ดําเนินการ
แลวเสร็จ 

ยังไมได
ดําเนินการ 

เปนไป 
ตามแผน 

ไมเปนไปตาม
แผน/ตามคา
เปาหมาย
ตัวชี้วัด 

๑.ส่ือสารองคกรผาน Facebook ฝายตรวจสอบภายใน     
๒.ส่ือสารกิจกรรมมหาวิทยาลัยผานสื่อออนไลน     
๓. Content เน้ือหาความรูเกี่ยวกับการตรวจสอบภายใน     
๔. เขารวมกิจกรรมของมหาวิทยาลัย/หนวยรับตรวจ     

เปาประสงค : พัฒนาเครือขายความรวมมือกับหนวยงานภายนอกเพื่อพัฒนาบุคลากรและเสริมสรางความสัมพันธภาพที่ดี 

๑.สรางเครือขายความรวมมือจากภายนอกดานงานตรวจสอบ     
เปาประสงค : สัมพันธภาพที่ดีระหวางฝายตรวจสอบภายใน หนวยรับตรวจ และหนวยงานภายนอกมีเครือขายความรวมมือในการ
พัฒนางานตรวจสอบภายใน 
๑. โครงการฝายตรวจสอบภายในพบหนวยรับตรวจ     

- ความพึงพอใจตอการใหคําปรึกษาใหกับหนวยรับตรวจ     
- ระบบและกลไกการใหคําปรึกษาและความรูความเขาใจเพื่อลด

ความเส่ียงและปองกันความผิดพลาดของกระบวนการทํางานตอ
หนวยรับตรวจ 

    

๒. จัดใหมีกิจกรรมการพัฒนาฝายตรวจสอบภายใน     

รวม ๖๒ ๕ ๕๗ ๑๐ 

 
สรุป : จากผลการติดตามและประเมินแผนปฏิบัติการของฝายตรวจสอบภายในประจําปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๔  

ณ วันท่ี ๓๐ กันยายน ๒๕๖๔ ท้ังหมด ๖๗ กิจกรรม มีการปรับลดกิจกรรม จํานวน ๕ กิจกรรม ไปดําเนินการในปงบประมาณ พ.ศ. 

๒๕๖๕ คงเหลือจํานวนกิจกรรมท้ังสิ้น ๖๒ กิจกรรม เน่ืองจากมีอุปสรรคในการดําเนินงาน ดังน้ี ๑) ลูกจางช่ัวคราวลาออกเมื่อวันท่ี 

๑ ตุลาคม ๒๕๖๓ และลูกจางช่ัวคราวใหมเริ่มปฏิบัติหนาท่ีในวันท่ี ๑ กุมภาพันธ ๒๕๖๔ ในชวงเวลา ๓ เดือนท่ีไมไดลูกจางมา

ปฏิบัติงาน ตองมีการจัดสรรภาระงานภายในใหม สงผลใหการดําเนินงานตองลาชาไมเปนไปตามแผน ๒) ดวยสถานการณการแพร

ระบาดของโรคติดเช้ือไวรัสโรโคโรนา (COVID-๑๙) ซึ่งจังหวัดสงขลาอยูในพ้ืนท่ีสีแดงเขมท่ีรัฐกําหนดนโยบายใหมีการควบคุมอยาง

เขมงวดสูงสุด และมหาวิทยาลัยกําหนดนโยบายใหบุคลากรปฏิบัติงานท่ีบาน (Work From Home) ทําใหการประสานงานกับผูท่ี

เก่ียวของ การขอขอมูลหรือหลักฐานการตรวจสอบคอนขางลาชาตองใชเวลาในการประสานงานและการปฏิบัติงานเพ่ิมมากข้ึน 

และตองปรับเปลี่ยนวิธีการทํางาน จึงตองใชเวลาในปฏิบัติงานเพ่ิมข้ึนภายใตระยะเวลาและทรัพยากรท่ีมีอยูอยางจํากัด 
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รายงานผลการติดตามและประเมินแผนปฏิบัตงิาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 
ฝายตรวจสอบภายใน  สํานักงานมหาวิทยาลัย 

ณ วันที่ 30 กันยายน 2564 
เปาหมายท่ี 1 พัฒนาความเขมแข็งดานการปฏิบัติงานตรวจสอบภายในและระบบการตรวจสอบของมหาวิทยาลัยท่ีมีคุณภาพและไดมาตรฐาน 
สอดคลองกับแผนกลยุทธมหาวิทยาลัยทักษิณ พ.ศ. 2563-2567 
O5 พัฒนาระบบบริหารจัดการสูความเปนเลิศและยั่งยืน TSU05 ระดับคุณธรรมและความโปรงใสในการดําเนินงานของมหาวิทยาลัย 

เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

กลยุทธที่ 5.1 พัฒนาการบริหารจัดการและระบบประกันคุณภาพระดับมหาวิทยาลัยและระดับสวนงานตามเกณฑคุณภาพระดับสากล 

1. ส ร า ง ร ะ บ บ ง า น
ตรวจสอบ ภายใน ให มี
มาตรฐานการตรวจสอบ
ภายในโดยมุงเนนผลงาน
2. นําแนวทางระบบการ
ประกันคุณภาพการ
ตรวจสอบภายในภาครัฐ
มากํากับพฒันาและ
ประเมินผลงานของฝาย
ตรวจสอบภายใน

1 . จัดทํ าแนวทางการกําหนด
น โย บ าย แ ล ะ ข้ั น ต อ น ก า ร
ปฏิบัตงิานตรวจสอบภายใน 

ต.ค.63 7.4ข (ฉ-1)คะแนนเฉลี่ยของ
ระบบงานตรวจสอบภายในที่มี
ผลการปฏิบัติงานเปนไปตาม
มาตรฐานดานการกํากับดูแล 
(Governance) 
รหัส 1000  วัตถุประสงค อํานาจ
หนาที่ และความรับผิดชอบ (6 ขอ) 
รหัส 1100 ความเปนอิสระและ
ความเที่ยงธรรม (21 ขอ) 
รหัส 1300 การประกันคุณภาพ
งาน (8ขอ) 
จรรยาบรรณการตรวจสอบภายใน 
(3ขอ) 

3.60 4.64 ฝายตรวจสอบภายใน มีกฎบัตร
การตรวจสอบภายในเปนลาย
ลั กษ ณ อั กษ รตามข อบั ง คั บ
มหาวิทยาลัยทักษิณ  วาดวย
คณะกรรมการตรวจสอบและ
การตรวจสอบภายใน  พ .ศ . 
2564 ผานความเห็นชอบจาก
ส ภ า ม ห า วิ ท ย า ลั ย แ ล ะ
ประกาศใชเมื่อ 20 กุมภาพันธ 
2564  โดยระบุวัตถุประสงค 
โครงสราง อํานาจหนาที่ และ
ความรับผิดชอบ สายการบังคับ
บัญชา และความสัมพันธของ
หัวหนาฝายตรวจสอบภายในกับ
อธิการบดี และคณะกรรมการ
ตรวจสอบ  การกําหนดสิทธิใน
การเขาถึงขอมูล บุคลากร และ
ทรัพยสินตาง ๆ ที่เก่ียวของกับ
การปฏิบัติงานตรวจสอบภายใน 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

2 .มีการสื่ อสารนโยบายและ
ข้ั น ต อ น ก า ร ป ฏิ บั ติ ง า น
ตรวจสอบภายในอยางทั่ วถึง
ภายในหนวยงานตรวจสอบ
ภายใน

ต.ค.63 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

รวม ถึงกําหนดขอบ เขตการ
ปฏิบัติงานตรวจสอบภายในทั้งที่
เปนลักษณะของงานบริการให
ความเชื่อมั่น และการตรวจสอบ
ภายในที่ เปนลักษณะของงาน
บริการใหคําปรึกษา 

3.จัดทําและเผยแพรกฎบัตร
(Charter: คือเอกสารที่เขียนข้ึน
อยางเปนทางการเพื่อกําหนด
วัตถุประสงค  บทบาทหนาที่
ข อ บ เข ต ง า น ข อ ง ห น ว ย
ตรวจสอบภายใน)

ต.ค.64 - - กฎบัตรการตรวจสอบภายใน มีการ
เสนออธิการบดี และคณะกรรมการ
ตรวจสอบ (คตส.) ในการประชุม 
คตส. คร้ังที่ 15/2562 เมื่อวันที่ 19 
พฤศจิกายน 2562 และเสนอสภา
มหาวิทยาลัยใหความเห็นชอบใน
การประชุมสภามหาวิทยาลัย คร้ังที่ 
2/2564 เมื่อวันที่ 20 ก.พ.64 และ
เผยแพรกฎบัตรอยางเปนทางการ
ตามบันทึกขอความ อว 8202.05/ว.
241 วันที่ 17 มิถุนายน 2564 แจง
เวียนใหผูบริหารและหนวยงานใน
มหาวิทยาลัยทราบ 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

4.จัดทํากรอบความประพฤติ/
จ ริย ธ รรม ข อ งผู ต ร วจ ส อ บ
ภายใน

ก.ย.64 - - ฝายตรวจสอบภายในมีกฎบัตร
การควบคุมภายในตามขอบังคับ
มหาวิทยาลัยทักษิณ  วาดวย
คณะกรรมการตรวจสอบและการ
ตรวจสอบภายใน พ .ศ. 2564 
ประกาศใช เมื่ อ 20 กุมภาพั นธ 
2564 และฝายตรวจสอบภายในมี
นโยบายเก่ียวกับความเปนอิสระ 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

ความเที่ ยงธรรม การจัดการกับ
ความขัดแย งทางผลประโยชน 
ลักษณะของความเสื่อมเสียจากการ
ขาด ความเปนอิสระและความเที่ยง
ธรรม ไวในโยบายการบริหารงาน
ฝายตรวจสอบภายใน 

 5. จัดใหมีการประเมินผลการ
ปฏิบัติงานของฝายตรวจสอบ
ภ า ย ใ น จ า ก ภ า ย น อ ก 
(กรมบัญชีกลาง) อยางนอยทุกๆ 
5 ป 

ต.ค.64  - - ฝายตรวจสอบภายในมีการ
รายงานการประเมินตน เอง 
ประจํ าป งบ ประมาณ  พ .ศ . 
2563  ตามแนวป ฏิบั ติ ก า ร
ป ระ กั น แ ล ะ ก า รป รับ ป รุ ง
คุณภาพงานตรวจสอบภายใน : 
ก ารป ระ เมิ น องค ก รใน การ
ประชุม คตส. คร้ังที่ 10/2563 
เมื่อวันที่ 18 พฤศจิกายน 2563 
และมีนโยบายการบริหารงาน
ฝายตรวจสอบภายในกําหนด
กระบวนการดําเนินการไว 

ยังไมไดดําเนินการ 

(ป รั บ ล ด กิ จ ก ร ร ม  
เพื่อนําไปดําเนินการใน
ปงบประมาณ 2565) 

 

 6. จัดระบบการปฏิบัติงานของผู
ตรวจสอบภายในใหปฏิบัติงาน 
ต า ม ก ร อ บ ม า ต ร ฐ า น ก า ร
ปฏิบัติงานตามมาตรฐานการ
ต ร ว จ ส อ บ ภ า ย ใน   แ ล ะ
ปฏิบัติงานดวยความระมัดระวัง
เยี่ยงผูประกอบวิชาชีพ 

ต.ค.63-ก.ย.64 7.4ข(ฉ-2) คะแนนเฉลี่ยของ
ระบบงานตรวจสอบภายในที่มี
ผลการปฏิบัติงานเปนไปตาม
มาตรฐานดานบุคลากร (Staff)  
รหัส 1200 ความเชี่ยวชาญและ
ค ว า ม ร ะ มั ด ร ะ วั ง เยี่ ย ง ผู
ประกอบวิชาชีพ ( 7 ขอ)  
 

4.00 4.29 ฝายตรวจสอบภายในไดกําหนด
สมรรถนะหลักในงานตรวจสอบ
ภายในไวในแผนพัฒนาบุคลากร 
ปงบประมาณ 2564-2567  
และบุคลากรฝายตรวจสอบภายใน
ได รับการฝ กอบรมอย างเป น
ทางการในเร่ืองที่จําเปนตอการ
ปฏิบัติงานตรวจสอบภายในอยาง
น อยจํ านวน  18 ชั่ วโมงในป

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

การศึกษา 2563 ครบถวนทั้ง 5 
คน คิดเปนรอยละ 100 

 7 .จั ด ให มี ก า รวา งแผน การ
ตรวจสอบ การเสนอและการ
อนุมัติแผนการตรวจสอบเปนไป
ตามมาตรฐานการปฏิบัติงาน
ตรวจสอบภายใน 

ก.ย.64 7 .4ข(ฉ -3) คะแนนเฉลี่ ยของ
ระบบงานตรวจสอบภายในที่มีผล
การป ฏิ บั ติ งาน เป น ไป ตาม
มาตรฐานดานการบริหารจัดการ 
(Management)  
รหั ส  2000 การบ ริหารงาน
ตรวจสอบภายใน (14 ขอ) 
รหั ส 2100 ลั กษณะของงาน
ตรวจสอบภายใน (10 ขอ) 

4.00 4.43 - ฝายตรวจสอบภายในมีการจัดทํา
แผนการตรวจสอบประจํ าป
งบประมาณ  พ.ศ. 2564 จาก
นโยบายอธิการบดี ขอรองเรียน 
และความเห็นของหนวยงานรับ
ตรวจตอปจจัยเสี่ยง และเกณฑการ
ป ระ เมิ น ค วาม เสี่ ย ง เพื่ อ ใช
ประกอบการวางแผนการตรวจสอบ  
- จั ดทํ าแผนการตรวจสอบ
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 
ตามเกณฑการประกันคุณภาพ
งานตรวจสอบภายในภาครัฐ โดย
เสนอใหอธิการบดีอนุมัติและ
เสนอคณะกรรมการ ติ ดตาม
ตรวจสอบและประเมินผลการ
ตรวจพิจารณาในการประชุมคร้ัง
ที่ 8  /2563   วั น ที่ พุ ธ ที่  2 3 
กันยายน 2563 
- การประเมินผลความเพียงพอ
ของการควบคุม การกํากับดูแล 
ระบบสารสนเทศ การปฏิบัติ ตาม
กฎ ระเบียบความมีประสิทธิภาพ
ข อ งก า ร ดํ า เนิ น ง า น  ข อ ง
หนวยงานภายในมหาวิทยาลัย 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

 8. ระบุป จจัยเสี่ ยง จัดทํ าบัญชี
รายการความเสี่ยง ประเมินความ
เสี่ยงเพื่อจัดทําแผนการตรวจสอบ
ระยะยาว และแผนการตรวจสอบ
ประจําปที่มีการประเมินความเสี่ยง
และจัดลําดับความสําคัญครอบคลุม
ตามที่กรมบัญชีกลางกําหนด 

ก.ค.64 รหัส 2600 การยอมรับสภาพ
ความ เสี่ ย งของฝ ายบ ริห าร 
(1ขอ) 

- - ฝายตรวจสอบภายในมีการกําหนด
ปจจัยเสี่ยงและเกณฑการประเมิน
ความเสี่ ยงของหน วยงานเพื่ อ
ประกอบการวางแผนการตรวจสอบ 
และมีนโยบายการบริหารงาน
เก่ียวกับความเสี่ยงไวในนโยบาย
ของหัวหนาฝายตรวจสอบภายใน 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

 9. จัดใหมีการบริหารทรัพยากร
ที่ เห ม า ะ ส ม กั บ ภ า ร ะ ง า น
ตรวจสอบประจําป 

ต.ค.63-ก.ย.64  - - ฝ ายตรวจสอบภายในได ระบุ
ผลกระทบและข อจํ ากั ดของ
ทรัพยากรต ออธิ การบดี  และ
คณะกรรมการติดตามตรวจสอบฯ 
ในแผนการตรวจสอบประจํ าป
งบประมาณ พ.ศ. 2564 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

 10 .จั ด ให มี ก ารส รุป ผลการ
ป ฏิ บั ติ ง า น ต า ม แ ผ น ง า น
ตรวจสอบรายไตรมาสและมีการ
สรุปผลการตรวจสอบประจําป 

  - - ฝายตรจสอบภายในรายงานผล
การปฏิบัติงานใหอธิการบดีทราบ
เปนระยะ โดยรายงานผลการ
ติดตามและประเมินแผนปฏิบัติ
งาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 
2564 ไตรมาสที่ 1 (31 ธ.ค. 63) 
หนังสือเลขที่ อว 8202.05/147 
ลว. 9 เม.ย. 64 
ไต รม าสที่  2  (31  มี .ค . 64 ) 
หนังสือเลขที่ อว 8202.05/162 
ลว. 30 เม.ย. 64 
ไต รม าสที่  3  (30  มิ .ย . 64 ) 
หนังสือเลขที่ อว 8202.05/274 
ลว. 13 กรกฎาคม 2564 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

ไตรมาสที่ 4 (30 ก.ย.64) หนังสือ
เลขที่  อว 8202.05/449 ลว.14 
ตุลาคม 2564 
 

 11. กํากับใหกิจกรรมการตรวจสอบ
ตองประเมินและชวยสนับสนุนใหมี
การปรับปรุงกระบวนการกํากับดูแล 
การบริหารความเสี่ ยง และการ
ควบคุมของมหาวิทยาลั ย ตาม
แผนการตรวจสอบป 2564 

 
 
 
 
 
 

7 .4ข(ฉ-4 ) คะแนนเฉลี่ยของ
ระบบงานตรวจสอบภายในที่มี
ผลการปฏิบัติงานเปนไปตาม
มาตรฐาน ดานกระบวนการ 
(Process)  
รหัส 2200 การวางแผนการ
ปฏิบัติงานตรวจสอบ (20 ขอ) 
รหัส 2300 การปฏิบัติงาน (5ขอ) 
รหัส 2400  การรายงานผลการ
ปฏิบัติงานตรวจสอบ (8ขอ) 
รหัส 2500 การติดตามผล (3ขอ) 
 
 
 

3.60 4.18 - ผูตรวจสอบภายในไดจัดทํา
แผนการปฏิบัติงานตรวจสอบ
ตามแผนการตรวจสอบประจําป
งบประมาณ พ.ศ. 2564 
- ผู ต รวจสอบ ภ าย ใน มี ก าร
ประเมินและให คํ าแนะนํ าที่
เห ม าะ ส ม ใน ก ารป รับ ป รุ ง
กระบวนการกํากับดูแล เพื่อให
บรรลุวัตถุประสงค โดยทําให
มั่นใจวาการบริหารจัดการของ
มหาวิท ยาลั ยมีป ระสิท ธิผล 
รวมทั้งมีการสื่อสารขอมูลความ
เสี่ยงและการควบคุมภายใน
ครอบคลุ มหน วย งานต างๆ 
ภายในมหาวิทยาลัย 
- ฝ า ย ต ร ว จ ส อ บ ภ า ย ใ น
ตรวจสอบ ดําเนินการแลวเสร็จ 
และออกรายงานแล วทั้ ง  7 
กิจกรรม  
 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

1) การตรวจสอบการดําเนินงานดาน
การวิจัยและการบริการวิชาการ 

ก.พ.-เม.ย.64 
(ปรั บแผนการ

ตรวจสอบ (ครั้งที่ 

2 เปน พ.ค.-ก.ค.)  

 

2) การจัดซื้อจัดจางโครงการ
กอสรางขนาดใหญ 

พ.ค.-มิ.ย.64 
(ปรั บแผนการ

ตรวจสอบ (ครั้งที่ 

2 เปน พ.ค.-ก.ค.)  

3) การบริหารจัดการหอพักนิสิต
วิทยาเขตพัทลุง 

ส.ค.-ก.ย.64 
(ปรับแผนการ

ตรวจสอบ (ครั้งที ่3) 
 4 ) การจัดซื้ อจัดจ างโดยวิธี
เฉพาะเจาะจง 
 

ม.ค.-มี.ค.64 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

5) การตรวจสอบรายงานเงิน
คงเหลือประจําเดือน 
 
6) การสอบทานการประเมินผล
การควบคุมภายใน 
 

ก.ค.-ส.ค.64 
 
 

พ.ย.-ธ.ค.63 
 

7) การติดตามผลการดําเนินงาน
ตามขอเสนอแนะของผูสอบ
บัญชีรับอนุญาตและ สตง. 

ก.ค.64 
(ปรับแผนการ

ตรวจสอบ (ครั้งที ่
3 เปน ก.ค.-ก.ย.) 

 12.จั ดทํ าแผนปฏิ บั ติ งานราย
กิจกรรมเพื่อใหการปฏิบัติงานมี
แนวทางที่ชัดเจน มีกระดาษทําการ
ครบถวน งายตอการปฏิบัติงาน
ภาคสนามและติ ดตามผลการ
ดําเนินงาน 

ต.ค.63-ก.ย.64  - - ผูตรวจสอบภายในไดพัฒนาและ
จัดทําแนวทางการปฏิบัติงานเปน
ลายลั กษณ อั กษร เพื่ อให การ
ป ฏิ บั ติ ง าน บ รรลุ ผ ล ต าม
วั ตถุ ประสงค ของงานที่ ได รั บ
มอบหมาย 
- ฝ ายตรวจสอบภายในมี การ
บั นทึ กข อมู ลการปฏิบั ติ งาน 
ภาคสนามในแฟมกระดาษทําการ 
- มีการกําหนดใหหนวยรับตรวจ
รายงานผลกลับมาเมื่ อครบ
กําหนด 45 วัน นับจากวันที่
อธิการบดีสั่งการ 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

 13.จัดใหมีการรายงานผลการ
ป ฏิ บั ติ ง า น ต ร ว จ ส อ บ มี
องคป ระกอบครบถ วนและ
รายงานภายในกําหนดเวลา 

ต.ค.63-ก.ย.64  - - มีการรายงานผลการปฏิบัติงานตาม
แผนการตรวจสอบประจํ าป
งบประมาณ 2564 จํานวน 7 กิจกรรม 
ดําเนินการแลวเสร็จทั้ง 7 กิจกรรม 
 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

- การสอบทานการประเมินผลการ
ควบคุมภายใน (33 หนวยงาน) 
ดําเนินการแลวเสร็จและออก
รายงานต าม ห นั งสื อ ท่ี  อ ว 
8202 .05 /671ล ง วัน ท่ี  16 

ธันวาคม 2563 
- การจัดซื้อจัดจางวิธีเฉพาะเจาะจง 

ดําเนินการแลวเสร็จและออก
รายงานต าม ห นั งสื อ ท่ี  อ ว 
8202 .05/119 ลงวัน ท่ี  30 
มีนาคม 2564 

- การดํ าเนิ นงานด านการวิจั ย 
ดําเนินการแลวเสร็จและและ
ออกรายงานตามหนังสือท่ี อว 
8202 .05/346 ลงวัน ท่ี  23 

สิงหาคม 2564 
- การจั ดซ้ื อจั ดจ างโครงการ
กอสรางขนาดใหญดําเนินการเสร็จ
แล ว แ ล ะอ อ ก ราย งาน เส น อ
อ ธิการบ ดี ต ามห นั งสื อ ท่ี  อ ว 
8 2 0 2 .0 5 /2 8 1  ล ง วั น ท่ี  2 0 
กรกฎาคม 2564 
- การตรวจสอบรายงาน เงิน
คงเหลือประจําเดือน ดําเนินการ
เสร็จแลวและออกรายงานเสนอ
อ ธิ ก า ร บ ดี ต า ม ห นั ง สื อ ท่ี 
8 2 0 2 .0 5 /3 4 9  ล ง วั น ท่ี  2 3 

สิงหาคม 2564 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

- ก า ร ต ร ว จ ติ ด ต า ม ผ ล ก า ร
ดําเนินงานตามขอเสนอสังเกต
และขอเสนอแนะของสตง./ผูสอบ
บัญชี ดําเนินการเสร็จแลวและได
รายงานผลการตรวจสอบเสนอ
อ ธิ ก า ร บ ดี พิ จ า ร ณ า สั่ ง ก า ร
หนวยงานท่ีเก่ียวของตามหนังสือ 
อว 8202 .05/401 ลงวันท่ี 16 
กันยายน 2564 
- การจั ด เก็บ ราย ได ค า บํ ารุ ง
หอพักนิสิตและรายไดคาไฟฟา 
นํ้าประปา ฝายกิจการนิสิต วิทยา
เขตพัทลุง ดําเนินการเสร็จแลว
และไดรายงานผลการตรวจสอบ
เสนออธิการบดีพิจารณาสั่งการ
หนวยงานท่ีเก่ียวของตามหนังสือ 
อว 8202 .05/400 ลงวันท่ี 16 
กันยายน 2564 
 

 14 . จัด ใหมี การติดตามและ
ประเมินผลการปฏิบัติงานของ
หนวยรับตรวจ ใหครบถวนทุก
กิจกรรมที่ไดมีการรายงานผล
การตรวจสอบไปแลว  

ต.ค.63-ก.ย.64  - - มีการกําหนดใหหนวยรับตรวจ
รายงานผลกลับมาเมื่ อครบ
กําหนด 45 วัน นับจากวันที่
อธิการบดีสั่งการ ในกรณีหนวย
รับตรวจ ไม ราย งานผลการ
ดําเนินการตามขอเสนอแนะ 
ฝายตรวจสอบภายในทําหนังสือ
ติตดามผลการดําเนินการของ
หนวยรับตรวจ 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

 1 5 .  ให มี ร ะ บ บ พี่ เลี้ ย ง  ผู
ต ร ว จ ส อ บ ภ า ย ใ น ที่ มี
ประสบการณมากกวา เพื่อคอย
ชวยเหลือแนะนําใหความรูใน
แนวทางการตรวจสอบใหกับผูมี
ประสบการณนอยกวา  

ต.ค.63-ก.ย.64 มีการระบุ ใหมีพี่ เลี้ ยงผูตรวจ
สอบภายในในขอตกลงรวม 

2 2 มอบหมายใหมีระบบพี่ เลี้ยง
ผู ต ร ว จ ส อ บ ภ า ย ใน  ( โด ย
กําหนดใหน.ส.บุศริน จันทะแจม 
และน.ส.ชฎาพร บุญจะรัชชะ) 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

มีระบบการใหคําปรึกษา
และสรางบุคลากรใหเปนที่
ปรึกษา 

1 6 .ร ะบ บ และกล ไกการให
คําปรึกษาและความรูความเขาใจ
เพื่อลดความเสี่ยงและปองกัน
ความผิดพลาดของกระบวนการ
ทํางานตอหนวยรับตรวจ 

 7.4-(ฉ-2) รอยละของความพึง
พอใจตอการใหคําปรึกษากับ
หนวยรับตรวจ 
 

82 93.60 
(4.68
*20) 

- ประชุมรวมกันกับเจาหนาที่
โค รงการเงิ น ทุ น ห มุ น เวี ย น
ทักษิณาคาร แบบออนไลน ดวย
โปรแกรม Cisco Webex วันที่ 
24 มี .ค.64 เพื่ อรับทราบการ
ดํ า เนิ น ง า น เบื้ อ ง ต น ข อ ง
ห องอาหารดอกพะยอมและ
ป ญ หา อุ ป สรรคที่ ต อ งการ
คําแนะนําจากฝายตรวจสอบ 
- ประชุมทําความเขาใจเก่ียวกับ
ระบบการควบคุมภายในกับ
ผูบริหารและเจาหนาที่ เมื่อวันที่ 
27 พ.ค. 64 และรายงานผลตอ
อธิ ก ารบ ดี ต ามห นั งสื อ  อ ว 
8202.05/212 วันที่ 28พ.ค. 64 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

สนั บสนุ นการประเมิ น
คุณธรรมและความโปรงใส
ในการดํ า เนิ น งานของ
มหาวิทยาลัย 
 

17.โครงการปลูกปลุกจิตสํานึก
การตอตานทุจริต 
 
18.ประสานงานการรายงานผล
การประเมินคุณธรรมและความ
โปรงใสในการดําเนินงานของ

ก.พ.64 7 .4ก-4 คะแนนการประเมิ น
คุณธรรมและความโปรงใสในการ
ดําเนินงานของมหาวิทยาลัย โดย 
ปปช. (TSU05) (คาเปาหมายตาม
มหาวิทยาลัย) 

80.05 90.12 - ฝ ายตรวจสอบ ภายใน  ได
กํ า ห น ด น โ ย บ า ย ใน ก า ร
บ ริห ารงาน  และน โยบ ายผู
ตรวจสอบภายในที่ควรประพฤติ
ตามกรอบจริยธรรมและปฏิบัติ
ต น ต าม จ ร รย าบ ร รณ ข อ ง

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

มหาวิทยาลัย มหาวิทยาลัยทักษิณ และมีความ
เที่ ยงธรรม ไมมี อคติ  มีความ
ซื่อสัตยสุจริต และควรหลีกเลี่ยง
ความขัดแยงทางผลประโยชน ให
ความรู สรางความเขาใจ และ
เนนย้ําใหบุคลากรถือปฏิบัติ  
- ศึ กษ าเกณ ฑ ก ารป ระเมิ น
คุ ณ ธรรมและความ โป ร งใส 
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 
ของ สํานักงาน ป.ป.ช.  และเขา
รวมโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ 
เร่ื อ ง แน วท างการป ระ เมิ น
คุณธรรมและความโปรงใสในการ
ดําเนินงานของหนวยงานภาครัฐ 
ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2564 
สําหรับสถาบันอุดมศึกษาและ
หนวยงานในสังกัด อว. จัดโดย
สํ านั กงานปลั ดกระทรวงการ
อุดมศึกษา วิทยาศาสตร วิจัย 
และนวั ตกรรม เมื่ อวั นที่  19 
กุมภาพันธ 2564 เวลา 08.30 – 
16.00 น. ดวยระบบการประชุม
ทางไกลแบบออน ไลน  ผ าน
โปรแกรม ZOOM   
- ฝายตรวจสอบภายในรวมกับฝาย
บริหารกลางฯ จัดโครงการอบรม
แนวทางการประเมินคุณธรรมและ
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

ความโปรงใสในการดําเนินงานของ
มหาวิทยาลั ยทั กษิณ ประจํ าป
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ให กั บ
หัวหน าสํ านั กงาน หั วหน าฝ าย 
หัวหนางาน และผู เก่ียวของ เมื่ อ
วันที่ 5 มีนาคม 2564 แบบออนไลน 
ผานโปรแกรม Cisco Webex    
- รวมจัดทํ าเกณฑ การประเมิน
คุณธรรมและความโปรงใสในการ
ดําเนินงานของหนวยงานภาครัฐ 
และมอบหมายผูรับผิดชอบ รวมทั้ง
แบบการเปดเผยขอมูล ตัวชี้วัดที่ 9 
และ 10  ตามหนังสือฝายบริหาร
กลางและทรัพยากรบุคคล ที่ อว 
8202.01/ว 1223 ลงวันที่  10 
มีนาคม 2564 เพื่อใหหนวยงาน
เปดเผยขอมูลบนเว็บไซต พรอม
แจ ง  URL แก ม ห าวิ ท ย าลั ย
เชื่ อมโยงขอมู ลจากส วนงาน/
หนวยงานและรวบรวมจัดทําเปน
ขอมูลภาพรวมระดับมหาวิทยาลัย 
ไดสอบทานและตรวจสอบการ
เป ดเผยข อมู ลบนเว็ บไซต ให
ครบถวน พรอมรายงานผลการ
ดําเนินงานบนเว็บไซต และสงเขา
ในระบบประเมินฯ ของ สํานักงาน 
ป .ป .ช . และผลการประเมิ น
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

ภาพรวมมหาวิทยาลัยทั กษิณ 
90.12 คะแนน อยูในระดับ A 

บุคลากรของฝายตรวจสอบ
ภายในมี คุ ณ ภาพและมี
มาตรฐานคุณสมบั ติ ตาม
มาตรฐานการตรวจสอบภายใน 

19 . จั ดทํ าแผน การพั ฒ น า
บุคลากรระดับหนวยงานและ
ระดับบุคคล 

ต.ค.63 7.3ก-13 รอยละของผูบริหาร
ระดับหนวยงานไดรับการพัฒนา 

100 
 

100 ฝายตรวจสอบภายในมีแผนพัฒนา
บุคลากร การฝกอบรมและการ
พัฒนาความกาวหนาในการทํางาน 
มีการติดตามแผน และใหโอกาสที่
เท าเทียมกัน ได รับการปฏิบัติ
อยางเปนธรรม  

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

20.จัดสงบุคลากรเขารับอบรม
และสอบผานโครงการอบรม
หลั กสูตรประกาศนี ยบั ตรผู
ตรวจสอบภายในภาครัฐ (CGIA) 

ม.ค.-ก.ย.64 7.3ก-14รอยละของบุคลากรที่
ได รับการพัฒนาความรูความ
จําเปนของหนวยงานอยางนอย   
ปละ 1 คร้ัง 
 

90 100 จากสถานการณ การระบาด 
Covid-19 ทําใหไมสามารถจัด
อบรมไดตามปกติ จึงมีการสง
บุ ค ล ากรเข า รับ ก ารพั ฒ น า
ความ รูท างวิช าชีพด านการ
ต ร ว จ ส อ บ ภ า ย ใ น ต า ม
แผนพัฒนาบุคลากร โดยเปลี่ยน
รูปแบบเปนการอบรมออนไลน 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

21 .สงเสริมและสนับสนุนให
บุคลากรไดพัฒนาในสาขาวิชา
อ่ืนที่หลากหลายและเก่ียวของ
กับงานตรวจสอบภายใน  

ต.ค.63-ก.ย.64 1.4 จํานวนบุคลากรที่มีความรู
ดานการบัญชีและมีการพัฒนา
ความรูสาขาอ่ืน (จํานวนคน) 

3 คน 3 คน มีบุคลากร 3 คน ที่มีวุฒิการศึกษา
สูงกวาระดับปริญญาตรี ไดแก  
1.น.ส.บุศริน จันทะแจม 
2.น.ส.ชฎาพร บุญจะรัชชะ 
3.น.ส.ผกามาศ ครุฑามาศ 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

22.ฝกบุคลากรใหสามารถให
ความรูกับหนวยรับตรวจ 

ต.ค.63-ก.ย.64 จํานวนบุคลากรที่สามารถให
ความรูกับหนวยรับตรวจ 
 

2 คน 3 คน บุคลากร 3 คน ไดแก  
1.น.ส.บุศริน จันทะแจม 
2.น.ส.ชฎาพร บุญจะรัชชะ 
3.น.ส.ผกามาศ ครุฑามาศ 
 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

 23.ใชระบบประกันคุณภาพใน
ก า ร กํ า กั บ  ติ ด ต า ม แ ล ะ
ป ร ะ เมิ น ผ ล ง า น ข อ ง ง า น
ตรวจสอบภายใน 

ต.ค.63-ก.ย.64 1.ใชระบบการประกันคุณภาพ
ของรายงานผลการตรวจสอบ  
โดยติดตามและประเมินผล
อยางตอเนื่อง เพื่อนําไปสูการ
ป รับป รุงและพั ฒ น าให เกิ ด
ผลงานใหไดมาตรฐาน   

- - - มีการจัดทําโครงการประกัน
คุณ ภ าพ และการป รับ ป รุ ง
คุณภาพงานตรวจสอบภายในใน
ทุกดานของการปฏิบัติงานและ
การบ ริห า รงาน ต รวจส อ บ
ภายใน โดยจัดทําคํารับรองการ
ปฏิบัติงานของฝายฯ ประจําป
การศึกษา 2563  
- ประเมินคุณภาพการศึกษา
ระดับหน วยงานบริหาร (ฝ าย
ตรวจสอบภายใน ) ประจํ าป
การศึกษา 2563 ไดทําการประเมิน
ผ านระบบและได รับทราบผล
คะแนนแล วตามหนั งสื อ อว 
8202.08/ว0281 ลว.5 ต.ค.64 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

   2.ควบคุมการจัดทํารายงานผล
การตรวจสอบให เปนไปตาม
หลั ก เกณ ฑ และมาตรฐานที่
กรมบัญชีกลางกําหนด 

  

ก า ร ดํ า เนิ น ง า น ข อ ง
คณ ะกรรมการติ ดตาม 
ตรวจสอบและประเมินผล
งานมหาวิทยาลัยเปนไป
ตามขอบังคับมหาวิทยาลัย
ทักษิณวาดวยการติดตาม 
ตรวจสอบ การประเมินผล
งานและการตรวจสอบ
ภายใน พ.ศ. 2557 

24.ใชระบบประกันคุณภาพและ
ขอบ เขตการป ฏิ บั ติ งานของ
คณะกรรมการติดตาม ตรวจสอบและ
ประเมินผลงานของมหาวิทยาลัยตาม
ขอบังคับมหาวิทยาลัยทักษิณ วา
ด วยการติ ดตามตรวจสอบ การ
ประเมินผล และการตรวจสอบภายใน 
พ.ศ. 2557 เป นเคร่ืองมือในการ
กําหนดวาระ แผนเนื้อหาวาระการ
ประชุ มคณะกรรมการติ ดตาม 
ตรวจสอบและประเมินผลงานของ
มหาวิทยาลัย 

ต.ค.63-ก.ย.64 ระดับความสําเร็จของการจัด
ประชุมคณะกรรมการตรวจสอบ
แ ล ะ ป ร ะ เมิ น ผ ล ง า น ข อ ง
มหาวิทยาลัย  
6 ขอ : 5 คะแนน 
(ป รับตามข อ เสนอแนะของ
คณะกรรมการประเมินคุณภาพ
ภายใน ประจําปการศึกษา 2562) 

5 ขอ 5 ขอ 
 

1. มี ก าร กํ าห นดป ฏิ ทิ น ก าร
ประชุม 
2. มีการปฏิบัติหนาทีต่ามบทบาท
หน าที่ ของคณ ะกรรมการฯ 
ครบถวนทั้ง 4 ดาน 
3. มีรายงานการประเมินตนเอง
และจัดทํารายงานสรุปผลการ
ดําเนินงานของคณะกรรมการฯ 
4. มีการรายงานสภามหาวิทาลัย
รับทราบผลการดําเนินงานของ
คณะกรรมการฯ 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 



15 
 

เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

 25. วิเคราะหและพัฒนารูปแบบ
การนําเสนอเร่ืองเพื่ อบรรจุ เขา
ระ เบี ย บ ว าระ ก า รป ระ ชุ ม
คณะกรรมการติดตาม ตรวจสอบ
แ ล ะ ป ร ะ เมิ น ผ ล ง า น ข อ ง
มหาวิทยาลัย ที่เปนมาตรฐานและ
มี ข อ มู ล เชิ งวิ เค รา ะ ห เพื่ อ
ประกอบการตัดสนิใจ 

ต.ค.63-ก.ย.64  - - มีการจัดประชุมคณะกรรมการ
ตรวจสอบ จํานวน 12 คร้ัง ใน
ปงบประมาณ พ.ศ. 2564  
(ครั้งท่ี9-12/2563 และ1-8/2564) 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

 26. มีการจัดทําเอกสารประชุมที่ได
มาตรฐานทั้งดานรูปแบบและเนื้อหา
เพื่ อใหการประชุมเปนไปอยางมี
ประสิทธิภาพ นําไปสูการสรุปมติที่
ถูกตองชัดเจนสามารถนําไปสูการ
ปฏิบัติไดอยางมีประสิทธิภาพและ
เปนรูปธรรม  

ต.ค.63-ก.ย.64  - - มีการจัดทํารางรายงานการประชุม 
และนําเสนอคณะกรรมการฯ เพื่อ
พิจารณาความถูกตอง 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

 27 . มีการจัดทํารายงานการ
ประชุมที่ชัดเจนตรงประเด็น 
 

ต.ค.63-ก.ย.64  - - มีการจัดทํารางรายงานการประชุม 
และนําเสนอคณะกรรมการฯ เพื่อ
พิจารณาความถูกตอง 
 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

 28. จัดใหมีการประเมินตนเอง
ของคณ ะกรรมการติ ด ต าม 
ตรวจสอบและประเมินผลงาน
ของมหาวิทยาลัย 
 

ต.ค.63 รายงานการประเมินตนเองของ
ค ณ ะ ก ร ร ม ก า ร ติ ด ต า ม 
ตรวจสอบและประเมินผลงาน
ของมหาวิทยาลัย ปละ 1 คร้ัง 

1 คร้ัง 1 คร้ัง คณ ะกรรมการจะต องมี การ
ประเมินผลการปฏิบั ติ งานเป น
ประจําทุกป เพื่อประโยชนในการ
วางแผนการป ฏิ บั ติ งานของ
คณะกรรมการในรอบปถัดไป  และ
เพื่ อให เกิ ดความมั่ นใจว าการ
ปฏิบัติงานเปนไปอยางเหมาะสม  
เปนไปตามขอบังคับมหาวิทยาลัย

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

ทั ก ษิ ณ  ว า ด ว ย ก ฎ บั ต ร
คณะกรรมการตรวจสอบและการ
ตรวจสอบภายใน พ.ศ. 2564 และ
แน วท างการตรวจสอบ การ
ดําเนินงานของสถาบันอุดมศึกษาที่
คณะกรรมการการอุดมศึกษากําหนด 

 29 . จั ด ให มี การส รุปผลการ
ดําเนินงานของคณะกรรมการ
ติ ด ต า ม  ต ร ว จ ส อ บ แ ล ะ
ป ร ะ เ มิ น ผ ล ง า น ข อ ง
มหาวิทยาลัย 
 

พ.ย.63 รายงานสรุปผลการดําเนินงาน
ของคณ ะกรรมการติ ด ต าม 
ตรวจสอบและประเมินผลงาน
ของมหาวิทยาลัย 

1 คร้ัง 1 คร้ัง คณะกรรมการจะตองมีการรายงาน
ผ ล ก า ร ป ฏิ บั ติ ง า น ข อ ง
คณะกรรมการฯ เพื่อเปนไปตาม
ขอบังคับมหาวิทยาลัยทักษิณ วา
ด วยกฎบั ตรคณ ะกรรมการ
ตรวจสอบและการตรวจสอบ
ภายใน พ.ศ. 2564 และแนวทาง
การตรวจสอบการดําเนินงานของ
สถาบันอุดมศึกษาที่คณะกรรมการ
การอุดมศึกษากําหนด 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาหมายท่ี 2 ระบบการบริหารจัดการมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล 
สอดคลองกับแผนกลยุทธมหาวิทยาลัยทักษิณ พ.ศ. 2563-2567 
O5 พัฒนาระบบบริหารจัดการสูความเปนเลิศและยั่งยืน TSU09 ระดับคุณธรรมและความโปรงใสในการดําเนินงานของมหาวิทยาลัย 
 

เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

กลยุทธที่ 5.1 พัฒนาการบริหารจัดการและระบบคุณภาพระดับมหาวิทยาลัยและระดบัสวนงาน ตามเกณฑคุณภาพระดบัสากล 
กลยุทธที่ 5.5 พัฒนาการดําเนินงานตามหลักธรรมาภิบาล 

1 .ใช เกณ ฑ ก ารพั ฒ น า
คุณภาพการศึกษาสูความ
เปนเลิศ (EdPEx) ในการ
พัฒนาผลการปฏิบัติงานที่
เปนเลิศ 
2.กํากับดูแลการปฏิบัติงาน
ตามแผนยุทธศาสตรและ
แ ผ น ป ฏิ บั ติ ก า ร เพื่ อ
ขับเคลื่อนการดําเนินงานสู
เปาหมาย 
 

1.โครงการพัฒนาฝายตรวจสอบ
ภายใน โดยใชเกณฑ คุณภาพ
การศึกษาสูความเปนเลิศในการ
พัฒนาผลการปฏิบัติงานที่เปน
เลิศ 

ต.ค.63-ก.ย.64 มีคะแนนผลการดําเนินงานตาม
เก ณ ฑ ก า รพั ฒ น า คุ ณ ภ าพ
การศึกษาสูความเปนเลิศบรรลุ
เปาหมาย 
(ผลภาพรวมตามคํารับรอง) 

3.00 3.00 ฝายตรวจสอบภายใน ดําเนินงาน
ตามเกณฑ EdPEx ตามแนวทางที่
มหาวิทยาลัยกําหนด ดังนี้ 
1. การวิ เคราะหโครงรางองคกร
(OP)  (EdPEx TSU 8 )  : ฝ า ย
ตรวจสอบภายใน มีการดําเนินการ
ทบทวนโครงรางองคกรในที่ประชุม
ฝายตรวจสอบภายใน  
2. การประเมินตนเองหมวด 2,6,7 
(EdPEx TSU2 ) : การป ระ เมิ น
ตนเองตามพันธกิจที่รับผิดชอบ ได
ดํ าเนิ นการจั ดทํ ารายงานการ
ประเมินตนเองเฉพาะกระบวนการ
สนั บสนุ นกระบวนงานหลั ก/
กระบวนงานสนับสนุน ตามหมวด 
2,6,7 ของมหาวิทยาลัย ซึ่งมีการ
ประเมิน 3 หมวด ดังนี้ 
  - หมวด 2 กลยุทธ ทบทวนกล
ยุทธฝายตรวจสอบภายใน พ.ศ.
2563-2566 โดยขอความเห็นชอบ
จากอธิการบดีและคณะกรรมการ

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

ตรวจสอบ และปรับโครงสราง
องคกรของฝายตรวจสอบภายใน 
  - หมวด 6 ระบบปฏิ บั ติ การ 
ทบทวนกระบวนงานหลักและ
กระบวนการสนั บสนุ น  และ
ปรับปรุงตัวชี้วัด ใหเปนไปตามแนว
ปฏิบัติการประกันคุณภาพงาน
ตรวจสอบภายใน : การประเมิน
องคกร และปรับปรุงนโยบายการ
บริหารงาน  
  - หมวด 7 ผลลั พธ  ทบทวน
ปรับปรุงตัวชี้ วัดงานตรวจสอบ
ภายใน และกําหนดคาเปาหมาย
ใหมใหเปนไปตามแนวปฏิบัติการ
ประกันคุณภาพงานตรวจสอบ
ภายใน : การประเมินองคกร  
3. ผลการวิเคราะหโอกาสในการ
ปรับปรุงที่สําคัญ (OFI) : นโยบาย
การบริหารงานตรวจสอบภายใน ให
เปนไปตามแนวปฏิบัติการประกัน
คุณภาพงานตรวจสอบภายใน : การ
ประเมินองคกร  
4. แผนพัฒนาองคกร (Action Plan 
for Improvement)  (EdPEx TSU 5): 
ฝายตรวจสอบภายใน ดําเนินการ
จัดทําแผนพัฒนาองคกร  
5. รายงานผลการพัฒนาตาม 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

แผนพัฒนาองคกร (EdPEx TSU 6) 
ได แก  ทบ ทวนนโยบายการ
บริหารงานตรวจสอบภายในและ
กระบวนการปฏิบัติงาน ปรับปรุง
การปฏิบัติงานของคณะกรรมการ
ตรวจสอบ ฝกอบรมแบบออนไลน 
โดยคณะกรรมการประเมินคุณภาพ
การศึ กษาภายในดํ าเนิ นการ
ประเมินเรียบรอยแลวและแจงผล
ค ะ แ น น ต า ม ห นั ง สื อ  อ ว 
8202.08/ว0281 ลว.5 ต.ค.64 

 2.แผนกลยุทธและแผนปฏิบัติการ 
- จัดทําแผนการบริหารกลยุทธ
และแผนปฏิบัติการรายป 
- สื่อสารแผนการบริหาร แผนกล
ยุทธ  แผนปฏิบัติการรายป ให
บุคลากรและผูเก่ียวของรับทราบ 
- ดําเนินงานตามแผน 
- ติดตาม ตรวจสอบ เรงรัดผลการ
ดําเนินงาน 
-วิ เคราะห  ป ระ เมิ น ผลและ
รายงานตออธิการบดีอยางเปน
ระบบตอเนื่อง 

 
ก.ค. 2564 

 
ต.ค. 2563 

 
 

ต.ค.2563-
ก.ย.2564 
ต.ค.63, 

ม.ค.,เม.ย.
ก.ค.64 
ต.ค.63, 

ม.ค.,เม.ย.
ก.ค.64 

7.4ข-2 รอยละความสําเร็จของ
การดําเนินงานตามแผนกลยุทธ
และแผนปฏิบัติการรายป 
 
 

93.60 87.50 - ฝายตรวจสอบภายในมีการ
จั ด ทํ า แ ผ น ก ล ยุ ท ธ ฝ า ย
ตรวจสอบภายใน พ.ศ. 2563-
2 5 6 6  แ ล ะ มี ก า ร ท บ ท ว น
ปรับปรุงแผนทุก 4 ป ตามรอบ
วาระการบริหารของอธิการบดี 
กระบวนการวางแผนเชิงกลยุทธ
ดํ า เนิ นการโดย หั วหน าฝ าย
ต ร ว จ ส อ บ ภ าย ใน ร ว ม กั บ
อธิการบดีและคณะกรรมการ
ติ ด ต า ม ต ร ว จ ส อ บ แ ล ะ
ป ร ะ เ มิ น ผ ล ง า น ข อ ง
มหาวิทยาลัยแปลงวัตถุประสงค
เชิ ง ก ล ยุ ท ธ สู แ ผ น ป ฏิ บั ติ
การ และมีกถายทอดแผนสูการ
ปฏิบัติ เพื่อใหบรรลุเปาหมาย

บรรลุ 
 

ไมเปนไป
ตามคา

เปาหมาย
ตัวชี้วัด 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

ตามแผนยทุธศาสตร 
- หัวหนาฝายตรวจสอบภายใน
ไดบรรจุการติดตามแผนปฏิบัติ
งานไวในหัวขอการประชุมฝาย
และใหมีการรายงานผลการ
ดําเนินงานผานที่ประชุมฝาย
ตรวจสอบภายใน  
- มีการรายงานผลการติดตาม
แผนปฏิบัติงานตออธิการบดรีาย
ไตรมาส  

   7 .4ก-1 ระดับการรับรูและ
เขาใจทิศทางการนําองคกร 

4.85 4.90 - หัวหนาฝายตรวจสอบภายใน  
มีการนําองคกร โดยการทบทวน
แ ผ น ยุ ท ธศ า ส ต ร ข อ งฝ า ย
ตรวจสอบภายใน และกําหนดทิศ
ทางการพัฒนาฝายฯ มีวิสัยทัศน 
คานิยมและการมีสวนรวมของ
บุคลากรในฝายฯ 
- มี การถ ายทอดทิ ศทางการ
พัฒนาตามแผนยุทธศาสตรการ
พัฒนาฝายตรวจสอบภายใน  4 ป 
และแผนปฏิบั ติ การประจํ าป 
รวมทั้ งแผนยุ ทธศาสตรของ
มหาวิทยาลัยทักษิณ ใหบุคลากร
ในฝายฯ ไดรับรูรวมกัน 
- การจัดทําขอตกลงการปฏิบัติงาน
รวมกันเพื่อใหเกิดความเชื่อมโยง
กับระบบประเมนิผลการปฏิบัติงาน

บรรล ุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

ประจําป 
- การ กํ า กับ ติ ด ตามผลการ
ดําเนินงานตามตัวบงชี้ทุกไตร
มาส  และมี การประชุมฝ าย
ติดตามผลงาน/ปญหา อุปสรรค
ในการปฏิบัติงานเปนประจํา 
ทุกเดือน และรายงานผลการ
ปฏิบัติงานใหอธิการบดีรับทราบ 
- ดํ าเนิ นการสรางองคกรให
ป ร ะ ส บ ค ว า ม สํ า เ ร็ จ ต า ม
แผนปฏิบัติการประจําปและ
แผนระยะยาว เพื่อใหองคกร
เกิดความยั่งยืน โดยวิเคราะห
ปจจัยความสําเร็จ 
- การ กํ า กับ ติ ด ตามผลการ
ดําเนินงานตามตัวบงชี้ทุกไตร
มาส  และมี การประชุมฝ าย
ติดตามผลงาน/ปญหา อุปสรรค
ในการปฏิบัติงานเปนประจําทุก
เดื อน  แล ะราย งาน ผลการ
ปฏิบัติงานใหอธิการบดีรับทราบ 

   7.4ก-3 ผลการประเมินผูนํา
ระดับสูง 

4.92 4.81 หัวหนาฝายฯมีการกํากับติดตาม
ผลการดําเนินงาน และสื่อสาร
การทํ างาน  ข าวสารภายใน
มหาวิทยาลัยใหบุคลากรในฝาย
ไดรับทราบผานที่ประชุมฝาย 
 

บรรลุ 
 

ไมเปนไป
ตามคา

เปาหมาย
ตัวชี้วัด 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

 3. โครงการสงเสริมคุณธรรม
และจริยธรรมในหนวยงาน 

ธ.ค.64 จํานวนคร้ังในการจัดกิจกรรม
สงเสริมคุณธรรมและจริยธรรม
ในหนวยงาน 

1 1 กิจกรรมถวายสังฆทาน และ
ถ ว า ย น้ํ า ป า น ะ  วั ด เลี ย บ          
จ.สงขลา ณ วันที่ 21 มีนาคม 
2564   

บรรลุ 
 

เปนไป
ตามแผน 

 4. มีแผนการปลูกฝงคานิยมหลัก 
ใหความรูและเนนย้ําคานิยมหลัก
ในที่ประชุมฝายฯ 
 

ต.ค.63-ก.ย.64 ร ะ ดั บ ค ว า ม สํ า เ ร็ จ ใน ก า ร
เสริมสรางปลูกฝงคานิยมหลัก
เพื่ อ ห ล อ ห ล อ ม แ ล ะ ส ร า ง
วัฒนธรรมมหาวิทยาลัยทักษิณ 
(3 ขอ = 5 คะแนน) 

5  
คะแนน 

5  
คะแนน 

- หัวหนาฝายตรวจสอบภายในเนน
ย้ําในที่ประชุมฝายตรวจสอบภายใน 
คร้ังที่ 3/2564 วันที่ 8 ก.พ.64 และ 
คร้ังที่ 4/2564 วันที่ 8 มี.ค.64  
- หั วหน าฝ ายตรวจสอบภายใน
สนับสนุนใหทุกคนปฏิบัติคานิยม 
คารวะ : การเคารพนับถือ การแตงกาย 
ปญญา : การอบรม ศึกษาพัฒนา
ตนเอง 
สามัคคี: รวมกิจกรรมมหาวิทยาลัยฯ 
การทํางานเปนทีม 
มุ งผลลัพธที่ ดี : ลดข้ันตอนการ
ทํางาน 
นําพาสังคม: ชวยเหลืองานบุคลากร
ในมหาวิทยาลัยฯ, เป นวิทยากร
แลกเปลี่ยนความรูเพื่อนรวมวิชาชีพ
หรือหนวยงานอ่ืน  ๆ

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

   7.3ก-13 รอยละของผูบริหาร
ระดับส วนงาน/หน วยงานที่
ไดรับการพัฒนา   

100 100 - จัดทําแผนการพัฒนาบุคลากร 
ระยะ 3 ป และแผนพัฒนาบคุลากร
รายป เพื่อมุงเนนพัฒนาบุคลากร
ใหมีความรูความเชี่ยวชาญดานการ
ตรวจสอบภายใน 
- มีการสงบุคลากรเขารับการพัฒนา

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
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ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

ความรูตามแผนพัฒนาบุคลากร 
- หลังจากการพัฒนารายงานผล
การฝกอบรม ตอหัวหน าฝ าย
ตรวจสอบภายใน  และประโยชนที่
ไดจากการอบรม และแลกเปลี่ยน
เรียนรูระหวางบุคลากร 

 5 . โ ค ร ง ก า ร วิ จั ย ด า น ก า ร
ตรวจสอบภายใน 
 

ต.ค.63-ก.ย.64 รอยละของความสํ าเร็จของ
รายงานวิจัยฉบับสมบูรณ 
1.มีหัวขอวิจัย 
2.ออกแบบเคร่ืองมือ 
3.เก็บขอมูล 
4.วิเคราะหผล 
5.รายงาน 

50 - - ยังไมไดดําเนินการ 

(ป รั บ ล ด กิ จ ก ร ร ม  
เพื่อนําไปดําเนินการใน
ปงบประมาณ 2565) 

 

 6.พัฒนาบุคลากรใหเปนไปตาม
แผนพัฒนาบุคลากรประจําป 

ม.ค.-ก.ย.64 7.3ก-14 รอยละของบุคลากรที่
ได รับ การพั ฒ น าต ามความ
จําเปนของสวนงาน/หนวยงาน
อยางนอยปละ 1 คร้ัง   

100 100 - มีการสงบุคลากรเขารับการพัฒนา
ความรูตามแผนพัฒนาบุคลากร 
- หลังจากการพัฒนารายงานผล
การฝกอบรม ตอหัวหน าฝ าย
ตรวจสอบภายใน  และประโยชนที่
ไดจากการอบรม และแลกเปลี่ยน
เรียนรูระหวางบุคลากรที่ประชุม
ฝายตรวจสอบภายใน 
 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

พัฒนาระบบบริหารและ
ท รั พ ย า ก ร ม นุ ษ ย ที่ มี
ป ร ะ สิ ท ธิ ภ า พ สู
มหาวิทยาลัยแหงความสุข 
และมีวัฒนธรรมองคกรที่

7 .โค รงก าร เส ริม ส ร า งฝ า ย
ตรวจสอบภายในแหงความสุข 
- กิจกรรมกฐินฝายตรวจสอบฯ       
( Happy soul) 
-  โครงการ Happy brain 

 
 

ต.ค.63 
 

ตลอดป 

7.3ก-10 ระดับความพึงพอใจ
ของบุคลากรดานบรรยากาศ
การทํางาน 
 
 

4.55 
 
 
 
 

4.58 
 
 
 
 

- หัวหนาฝายฯ สรางบรรยากาศ
และจัดกิจกรรมใหบุคลากรในฝาย
ฯ มีบรรยากาศสนับสนุนการ
ทํางานใหมีประสิทธิภาพ  

 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
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ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

เขมแข็ง 
 

-  กิจกรรม 5 ส.(Happy body) 
-  กิจกรรมสรางจิตสาธารณะ
ใหกับบุคลากร (Happy society) 
-  ป น ชิ วๆครอบค รัว  ตสน . 
(Happy relax and family) 
-  โครงการ Happy money 

ตลอดป 
 
 

พ.ย.63 
 

ต.ค.63 

7.3ก-11 ระดับความผูกพันของ
บุคลากร 
7.3ก-12 คาเฉลี่ยดัชนีความสุข
ของบุคลากรในทุกระดับของ
มหาวิทยาลัย 

4.55 
 
84.20 
 

4.46 
 

86.84 

- ฝายตรวจสอบภายใน มีการ
ประเมินดวยเคร่ืองวัดความสุข 
Happynometer ผ ล ก า ร
ประเมินโดยมหาวิทยาลัย 
- โครงการ Happy soul วัดหนอง
อน อ.รัตภูมิ จ.สงขลา วันที่ 3 ต.ค. 
63 และวัดชลธาราวาส อ.บางกล่ํา 
จ.สงขลา วันที่ 4 ต.ค. 63 
- โค ร ง ก า ร  Happy money 
ลงทุนในกองทุนรวมกับธ.กรุงเทพ 
ในวันที่ 9 ต.ค. 63 
- โ ค ร ง ก า ร  Happy body 
กิจกรรม 5 ส.ในสํานักงาน 
- โค รงการ Happy brain ส ง
บุคลากรไปอบรมพัฒนาความรู 
ตามแผนพัฒนาบุคลากร ไดแก 

1) โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ
การจัดทําแผนบริหารความเสี่ยง 
และรายงานการควบคุมภายใน 
วันที่  3-5 พ.ย. 63 ม.ราชภัฎ
นครศรีธรรมราช  
2) โครงการอบรม หลักสูตร 
การตรวจสอบภายในกับการ
สรางคุณคาเพิ่มให กับองคกร 
วันที่ 12-13 พ.ย. 63 มูลนิธิวิจัย
และพัฒนาการเงินการคลัง  
3) โครงการถายทอดความรู เร่ือง 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
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ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

การเบิกจายเงินคารักษาพยาบาล
ก รณี เจ็ บ ป วย ฉุ ก เฉิ น ใน
สถานพยาบาลของเอกชน 
กรมบัญชีกลาง 25 ก.พ. 64  
4) เสวนากรอบความสามารถใน
หนาที่ของตรวจสอบภายใน โดย
สมาคมผูตรวจสอบภายในแหง
ประเทศไทย วันที่ 7 มี.ค. 64  
5) เทคนิคการจัดทํา TOR ที่มี
ประสิทธิภาพ กรมบัญชีกลาง 
วันที่ 22 เม.ย.64 
6) เสวนาเร่ือง Agile Audit โดย
สมาคมผูตรวจสอบภายในแหง
ประเทศไทย วันที ่12 มิ.ย. 64 
7) เสวนาเร่ืองTop Risks 2021 & 
IT Audit Roles สมาคมผู ตรวจ
สอบภายในแหงประเทศไทย วันที่ 
26 มิ.ย.64  
8) เเสวนาเร่ือง การประชุม
แ ล ะ ก า ร ใช ล า ย มื อ ชื่ อ
อิเล็กทรอนิกสในกระบวนการ
จัดซื้อจัดจาง วันที่ 8 ก.ค. 64 
9) อ บ รม  เร่ื อ ง  “ Internal 
Audit Modernization”โ ด ย
สมาคมผูตรวจสอบภายในแหง
ประเทศไทย วันที่ 19 ส.ค. 64  
10) การตรวจสอบการทุจริต และ



26 
 

เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

บทบาทหนาที่ของเลขานุการ
คณะกรรมการตรวจสอบ โดย
ฝายตรวจสอบภายใน ม.ทักษิณ 
วันที่ 26 ก.ย. 64 

พัฒนาระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศที่สนับสนุนการ
ดํ า เ นิ น ง า น ข อ ง
ม ห า วิ ท ย า ลั ย อ ย า ง มี
ประสิทธิภาพ 

9.โครงการพัฒนาระบบสารสนเทศ
โด ย วิ ธี ก าร อิ เล็ กท รอ นิ ก ส          
(e-Internal Auditing) สําหรับการ
ประเมินผลการควบคุมภายใน 
- กําหนดใหการบริหารจัดการ  ฝาย
ตรวจสอบภายในนําระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศของมหาวิทยาลัยมาใชใน
การบริหารงานเพื่อลดข้ันตอนการ
ทํางาน 

ต.ค.63-ก.ย.64 รอยละของความสําเร็จของการ
พัฒนาระบบสารสนเทศโดย
วิ ธี ก า ร อิ เ ล็ ก ท ร อ นิ ก ส                      
(e-Internal Auditing) สําหรับ
การตรวจสอบภายใน 
( คิ ด ต า ม ร ะ ย ะ เว ล า ก า ร
ดําเนินงานตามแผน) 

30 - - ยังไมไดดําเนินการ 

(ป รั บ ล ด กิ จ ก ร ร ม  
เพื่อนําไปดําเนินการใน
ปงบประมาณ 2565) 

 

พัฒนาการบริหารจัดการ
และระบบประกันคุณภาพ
ระดับมหาวิทยาลัยและ
ระดับสวนงานตามเกณฑ
คุณภาพระดับสากล 

1 0 .โ ค ร ง ก า ร พั ฒ น า ฝ า ย
ตรวจสอบภายในโดยใชเกณฑ
คุณภาพการศึกษาสูความเปน
เลิ ศ ใน ก า ร พั ฒ น า ผ ล ก า ร
ปฏิบัติงานที่เปนเลิศ 

ต.ค.63-ก.ย.64 มีผลการดําเนินงานตามเกณฑ
การพัฒนาคุณภาพการศึกษาสู
ความเปนเลิศบรรลุเปาหมาย 

3 3 มีผลการดําเนินงานตามเกณฑ
การพัฒนาคุณภาพการศึกษาสู
ความเปนเลิศบรรลุเปาหมาย 
ปจจุบันอยูระหวางการประเมิน
ของคณะกรรมการ 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

ประเด็นยุทธศาสตรที่ 6  
กลยุทธ 6.4 
แนวปฏิบัติที่ 3  
การสรางระบบการบริหาร
จัดการความเสี่ยงและการ
ตรวจสอบภายในใหเขมแข็ง 

11. สงเสริมใหบุคลากรทํางาน
รวมกันเปนทีม  
1. เนนการมีสวนรวมในการพัฒนา
งาน เปดโอกาสใหทุกคนแสดง
ความคิดเห็น และรับผิ ดชอบ
รวมกันในการดําเนินงาน  
2. เนนใหบุคลากรมีความเสมอ
ภาค และมีสิทธิเทาเทียมกันใน
การใชทรัพยากรและการพัฒนา
ตนเองเพื่อนําไปสูการพัฒนางาน  
 

ต.ค.63-ก.ย.64 7 .4ก-3 ผลการประเมินผูนํ า
ระดับสูง 
 
 
7 .4ก -1  ระดับ การรับ รู และ
เขาใจทิศทางการนําองคกร 
 
 

4.92 
 
 
 

4.85 

4.81 
 
 
 

4.90 

- ฝายตรวจสอบภายใน มีการ
ประเมินผูนําระดับสูงของฝาย
ตรวจสอบภายใน ดําเนินการ
ประเมินดวยเคร่ืองวัดความสุข 
Happynometer โด ย ผ ล ก าร
ประเมินมีแนวโนมสูงข้ึน  
- หัวหนาฝายตรวจสอบภายในมี
การทบทวนแผนยุทธศาสตรและ
กําหนดทิศทางการพัฒนาฝายฯ 
โดยการมีสวนรวมของบุคลากรใน
ฝายฯ 
 

บรรลุ 
 
 
 

บรรลุ 
 

ไมเปนไป
ตามคา

เปาหมาย
ตัวชี้วัด 
เปนไป

ตามแผน 

 3. สรางความรับผิดชอบตอหนาที ่
 ตอผลงานของผูตรวจสอบเพื่อให
เกิดความเชื่อมั่นตอหนวยรับตรวจ 
4.ปฏิบัติงานภายใตความโปรงใส 
และตรวจสอบได 
5.รับฟ งความคิดเห็นรอบดาน 
เพื่อนํามาปรับปรุง ประยุกตและ
พัฒนางาน 
6. เนนใหการทํางานทุกระบบมี
ประสิทธิภาพและประสิทธิผลโดย
กํ า ห น ด ให มี  KPI กํ า กั บ
กระบวนงานที่สําคัญ 
 
 
 

    - มีการถายทอดทิศทางการ 
พัฒนาตามแผนยุทธศาสตรการ
พัฒนาฝายตรวจสอบภายใน 4 
ป และแผนปฏิบัติการประจําป 
รวมทั้ งแผนยุทธศาสตรของ
ม ห า วิ ท ย า ลั ย ทั ก ษิ ณ  ให
บุคลากรในฝายฯ ไดรับรูรวมกัน 
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ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

การบริหารงานของฝาย
ต ร ว จ ส อ บ ภ า ย ใ น มี
ป ร ะ สิ ท ธิ ภ า พ แ ล ะ
ประสิทธิผล 

12 . กํ าหนดให มีตั วบ งชี้  (KPI) 
กํ ากั บกระบวนการของงาน
ตรวจสอบ เพื่ อให ระบบการ
บริหารงานมีประสิทธิภาพเกิด
ป ระสิ ท ธิ ผ ล และผลงาน ได
มาตรฐานและเพื่ อใช ในการ
ประเมินผลการปฏิบัติงานประจําป 

ต.ค.63 รอยละของการมีเกณฑตัวบงชี้
การปฏิบัติงานของบุคลากรใน
ขอตกลงรวม 
 

83 85 ฝายตรวจสอบภายในมีการ
กํ าห น ด เก ณ ฑ ตั ว บ งชี้ ก า ร
ป ฏิ บั ติ งาน ของบุ คล ากรใน
ขอตกลงรวม 

 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

 1 3 . จั ด ให บุ ค ล า ก ร มี ก า ร
สับเปลี่ยนภาระงานรอง ไดแก 
 - งานประกันคุณภาพ  
 - งานจัดการความรู 
 - งานบริหารความเสี่ยงและ
การควบคุมภายใน 
 - งานธุรการการเงินและพัสดุ
ทุกสิ้นป เพื่อสงเสริมใหบุคลากร
ทุกคนทํางานทดแทนกันได 
    ภาระงานหลักเปนหนาที่ของ
ผูตรวจสอบซึ่งตองดําเนินการตาม
มาตรฐานที่กําหนด 

ต.ค.63 จํ า น ว น ภ า ร ะ ง า น ที่ มี ก า ร
สับ เปลี่ยนภาระงานรองของ
บุคลากรในขอตกลงรวม 

2 2 สับเปลี่ยนงานธุรการการเงิน
และเบิกจายเงินใหแกคุณปาน
กมล อินทรกนิฏฐ  และงาน
ตรวจนับพัสดุประจําเดอืนใหแก
คุณกรรณิกา เนาวสุวรรณ 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

 14 . ปรับปรุงข้ันตอน วิธีการ
ปฏิบัติงานและลดระยะเวลาการ
ปฏิบัติงาน เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพ
การทํางาน 

ต.ค.63-ก.ย.64 จํานวนข้ันตอนการปฏิบัติงาน / 
คูมือในการปฏิบัติงานที่ตนเอง
รับผิดชอบ 

7 
ข้ันตอน 

7 
ข้ันตอน 

ขอตกลงรวมของบุคลากรมีการ
กํ า ห น ด ให ทํ า ข้ั น ต อ น ก า ร
ป ฏิ บั ติ ง า น  /  คู มื อ ใน ก า ร
ปฏิบัติงานที่ตนเองรับผิดชอบ 

บรรลุ        เปนไป
ตามแผน 

 15. จัดใหมีฐานขอมูลดานงาน
ตรวจสอบที่สําคัญเพื่อเอ้ือตอ
การบ ริหารจั ดการและการ
พัฒนาปรับปรุงงาน 

ต.ค.63-ก.ย.64 มีขอมูลเบื้องตนของหนวยรับ
ตรวจ (หนวยงาน) 

35 35 
 

มีการจัด เก็บแฟ มถาวรของ
หน ว ย รับ ต รวจทั้ งห ม ด  35 
หนวยงาน 

บรรลุ        เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

 16. จัดใหมีระบบการบริหาร
ความ เสี่ ย งและการควบ คุม
ภ าย ใน ข อ งฝ าย ต รวจส อ บ
ภายใน 

ต.ค.63-ก.ย.64 ระบบบริหารความเสี่ยง 
 (7 ขอ : 5 คะแนน) 

4 ขอ 4 ขอ ฝายตรวจสอบภายในมีการ
จัดทําการบริหารความเสี่ยงและ
การควบคุมภายในของฝ ายฯ 
เสนออธิการบดีและฝายแผนงาน 
ลว.วันที่ 10 พ.ย.63 และรายงาน
ติดตามผลการดําเนินงานตาม
แผนฯ ในที่ ประชุมฝ ายฯเปน
ประจําทุกเดือน 

บรรลุ        เปนไป
ตามแผน 

 17. พัฒนาจัดระบบการบริหาร
งบประมาณแบบมุงเนนผลงาน
และภายใต ยุท ธศาสตรการ
พัฒนาฝายตรวจสอบภายใน 

ต.ค.63-ก.ย.64 รอยละของการเบิกจายตามแผน รอยละ 
83 

รอยละ 
63.11 

ฝายตรวจสอบภายในมีการ
พัฒ นาจัดระบบการบ ริหาร
งบประมาณแบบมุงเนนผลงาน
และภายใต ยุท ธศาสตรการ
พัฒ นาฝาย  โดยสรุปผลการ
เบิกจายงบประมาณรายจาย 
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2564 
ต า ม ห นั ง สื อ เ ล ข ที่  อ ว 
8202.05/459 ลว.18 ต.ค. 64 

บรรลุ        ไมเปนไป
ตามคา

เปาหมาย
ตัวชี้วัด 

 

 18.จัดทําแผนการจัดการความรู
เก่ียวกับงานตรวจสอบภายใน 
- ใหมีการแลกเปลี่ยนเรียนรูและ
ถ า ยท อ ด ค วาม รู ร ะห ว า งผู
ตรวจสอบภายใน        
- ส นั บ ส นุ น ให บุ ค ล าก ร ได
แสวงหาความรูใหม  
- จั ด ให มี ค ลั ง ค ว า ม รู ด า น
กฎระเบียบ 

ต.ค.63-ก.ย.64 จํานวนเร่ืองที่มีการแลกเปลี่ยน
เรียนรู (เร่ือง) 

2 
เร่ือง 

7 
เร่ือง 

การแลกเปลี่ยนความรูในที่ประชุม
ฝายตรวจสอบภายใน ไดแก 
1. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ
การจัดทําแผนบริหารความเสี่ยง 
และรายงานการควบคุมภายใน 
ระหวางวันที่ 3-5 พ.ย. 63/ ม.ราช
ภั ฎ น ค ร ศ รี ธ ร ร ม ร า ช  จ .
นครศรีธรรมราช เผยแพร ในที่
ประชุมฝายฯคร้ังที่ 13/2563 วันที่ 
23 พ.ย. 63 

บรรลุ        เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

2. โครงการอบรม หลักสูตร 
การตรวจสอบภายในกับการ
สรางคุณคาเพิ่มให กับองคกร 
ระหวางวันที่ 12-13 พ.ย. 63 /
มูลนิธิวิจัยและพัฒนาการเงิน
ก ารคลั ง  (ก รมบั ญ ชี ก ล าง ) 
เผยแพรในที่ประชุมฝายฯคร้ังที่ 
13/2563 วันที่ 23 พ.ย. 63 
3. เสวนากรอบความสามารถ
ในหนาที่ของตรวจสอบภายใน 
โดยสมาคมผูตรวจสอบภายใน
แ ห งป ระ เท ศ ไท ย  วั น ที่  7 
มีนาคม 2564 เผยแพรในที่
ประชุมฝายคร้ังที่ 4/2564 วันที่ 
8 มี.ค. 64 
4. เส วนาเร่ื อง Agile Audit โดย
สมาคมผู ตรวจสอบภายในแห ง
ประเทศไทย เผยแพรในที่ประชุม
ฝายคร้ังที่ 7/2564 วันที่ 14 มิ.ย. 64 
5. เสวนา เร่ือง “Top Risks 2021 
& IT Audit Roles” วันที่ 26 มิ.ย.
64 โดยสมาคมผูตรวจสอบภายใน
แหงประเทศไทย เผยแพรในที่
ประชุมฝายฯคร้ังที่ 8/2564 วันที่ 
12 ก.ค. 64 
6. เสวนาเร่ือง การประชุมและ
การใชลายมือชื่ออิเล็กทรอนิกสใน
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

กระบวนการจัดซื้อจัดจาง วันที่ 8 
ก .ค . 64โดยกรมบั ญ ชี กลาง 
เผยแพรในที่ประชุมฝายคร้ังที่ 
9/2564 วันที่ 22 ส.ค. 64 
7. อบรม เร่ือง “Internal Audit 
Modernization”โดยสมาคมผู
ตรวจสอบภายในแหงประเทศไทย 
วันที่  19 ส.ค. 64 เผยแพรในที่
ประชุมฝายคร้ังที่ 10/2564 วันที่ 
22 ก.ย. 64 

 19.ป รับป รุงสภาพแวดลอม 
ห อ งทํ า งาน ให มี สุ ข อน ามั ย 
ปลอดภัย เอ้ือตอการปฏิบัติงาน
อยางมีความสุข 
- จัดทํา 5ส ในที่ทํางานอยาง
เปนระบบ 
- จัดปจจัยเก้ือหนุนที่จําเปนและ
เหมาะสมในการทํางาน 
- สรางบรรยากาศการทํางานที่ด ี
(สะสาง สะดวก สะอาด สราง
นิสัย สุขลักษณะ) 

ต.ค.63-ก.ย.64 - คาเฉลี่ยของบรรยากาศในการ
ทํางาน 
 

3.70 
 
 

4.58 - สํ า ร ว จ ค ว าม ต อ งก า ร ใช
อุ ป ก ร ณ  เค ร่ื อ ง มื อ  เพื่ อ
สนับสนุนการปฏิบัติงาน 
- จัดอุปกรณเคร่ืองมือใหเพียงพอ 
จัดโตะทํางานเปนสัดสวน  
- สวัสดิการที่มหาวิทยาลัยจัดให
บุคลากรเสริมสรางความมั่นคง
ในอาชีพ ไดแก กองทุนสํารอง
เลี้ยงชีพ กองทุนประกันสังคม
สวัสดิการประกันสุขภาพกลุม
ตรวจสุขภาพประจําป เปนตน 

บรรลุ        เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

 
 

-ระดับความสําเร็จในการจัด
กิจกรรม 5 ส (ขอ) 
1. กําหนดเกณฑ 
2. กําหนดพื้นที่ 
3. ดําเนินการ 5 ส 
4. ประเมิน 
5. ติดตาม 

4 3 1. มีการกําหนดเกณฑ 
2. มี ก ารกํ าหนดพื้ นที่ ดู แ ล

รักษาความสะอาด 
3. มีการดําเนินการ 5 ส. 

ฝายตรวจสอบภายในจัดกิจกรรม 

5ส. โดยการแบงพื้นที่การรับผิดชอบ

ในการดูแลทําความสะอาดภายใน

สํานักงาน และมีการทําความสะอาด 

Big Cleaning แตเนื่องจากหนวยงาน

อยูระหวางเตรียมยายสํานักงานไป

ยังอาคาร 50ป วศ มศว มทษ จึงทํา

การจัดเก็บ คัดแยกเอกสาร เพื่ อ

พรอมสําหรับการเคลื่อนยาย เมื่อ

วันที่ 13 ม.ค. 64  

บรรลุ        ไมเปนไป
ตามคา

เปาหมาย
ตัวชี้วัด 

 

 20 .กํ าหนดให มี การประชุ ม
บุคลากรเปนประจําทุกเดือน 
เพื่ อ ร วม กันทบทวนผลการ
ดํ า เนิ น งาน   รับ ฟ งป ญ ห า 
วิเคราะหปญหา และหาแนว
ทางแกไข รวมทั้ งการพัฒนา
ปรับปรุงงานใหเปนปจจุบัน 

ต.ค.63-ก.ย.64 รอยละของการจัดประชุมตาม
ปฏิทินการประชุม 
 

85 100 มีการจัดประชุมเปนประจําทุก
เดือน 

บรรลุ        เปนไป
ตามแผน 

 2 1 .กํ าห น ด ให ผู ต ร วจส อ บ
ภายในที่ไดรับการอบรมมีการ
เผยแพรองคความรูด านการ
ต รวจส อบ ภ าย ใน ให เพื่ อ น

ต.ค.63-ก.ย.64 จํานวนเร่ืองของการเผยแพร
องคความรูจากการอบรม 
 

6 9 มี ก า ร ราย งาน ผ ล ส รุป ก า ร
ฝกอบรม  จํานวน 8 เร่ือง 

1. โ ค ร ง ก า ร อ บ ร ม เชิ ง
ป ฏิบั ติ การการจัดทํ าแผน

บรรลุ        เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

ร ว ม ง า น รั บ ท ร า บ  เพื่ อ
แ ล ก เป ลี่ ย น เรี ย น รู ใน ก า ร
ปฏิบัติงาน 

บ ริห า รค ว าม เสี่ ย ง  แ ล ะ
รายงานการควบคุมภายใน 
2. โครงการอบรม หลักสูตร 
การตรวจสอบภายในกับการ
สรางคุณคาเพิ่มใหกับองคกร 
3. โครงการถายทอดความรู เร่ือง 
การเบิกจายเงินคารักษาพยาบาล
ก รณี เจ็ บ ป วย ฉุ ก เฉิ น ใน
สถานพยาบาลของเอกชน 
กรมบัญชีกลาง 25 ก.พ. 64  
4. เสวนากรอบความสามารถใน
หนาที่ของตรวจสอบภายใน โดย
สมาคมผูตรวจสอบภายในแหง
ประเทศไทย วันที่ 7 มี.ค. 64  
5. เทคนิคการจัดทํ า TOR ที่ มี
ประสิทธิภาพ โดยกรมบัญชีกลาง 
ผาน Facebook Live วันที่  22 
เม.ย. 64 
6. เส วน า เร่ื อ ง Agile Audit 
โดยสมาคมผูตรวจสอบภายใน
แหงประเทศไทยผาน Facebook 
Live วันที่ 12 มิ.ย.64 
7. เสวนาเร่ืองTop Risks 2021 & 
IT Audit Roles สมาคมผู ตรวจ
สอบภายในแหงประเทศไทย วันที่ 
26 มิ.ย.64  
8. เสวนาเร่ือง การประชุมและ
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 

ผลการดําเนินงาน ผลการประเมิน 
แผน ผล 

การใชลายมือชื่ออิเล็กทรอนิกส
ในกระบวนการจัดซื้ อจัดจ าง 
สมาคมผูตรวจสอบภายในแหง
ประเทศไทย วันที่ 8 ก.ค. 64  
9. อบรม เร่ือง “Internal Audit 
Modernization”สมาคมผู ตรวจ
สอบภายในแหงประเทศไทย วันที ่
19 ส.ค. 64 

 22 .กําหนดใหบุคลากรมีสวน
ร ว ม ใน กิ จ ก ร ร ม ข อ ง ฝ า ย
ตรวจสอบภายในและกิจกรรม
ของมหาวิทยาลัยอยางตอเนื่อง 

ต.ค.63 
ธ.ค.63 
เม.ย.64 
ก.ย.64 

รอยละของการเขารวมกิจกรรม
ของผูตรวจสอบภายในในการ
เขารวมกิจกรรมมหาวิทยาลัย 
ไดแก 
1. งานสถาปนามหาวิทยาลัย 
2. งานเกษียณอาย ุ
3. งานปใหม 
4. งานประเพณีสงกรานต  
 

80 100 1. รวมงานวันคลายวันสถาปนา 
มหาวิทยาลัยทักษิณ ครบรอบป
ที่ 52 วันที่ 1 ต.ค. 63 
2. งานเกษียณอายุ เมื่อวันที่ 24 
ก.ย.63 
3. งานปใหม วันที่ 24 ธ.ค.63 
4. พิธีทําบุญมหาวิทยาลัยและ
เซนไหวปูเลียบ วันที่ 2 เม.ย.64 
5 . ร ว ม กิ จ ก ร ร ม  TSU Get 
Together สานสัมพันธ 2วิทยา
เขต วันที่ 2 เม.ย.64 
6. รวมทําบุญเลี้ยงพระ สรงน้ํา
ขอพรสามสมเด็จเจาแหงลุม
ทะเลสาบสงขลา และรดน้ําขอ
พรผูสูงอายุ วันที่ 9 เม.ย. 64 

บรรลุ        เปนไป
ตามแผน 

 ยกยอง ชมเชย แกบุคลากรที่
ปฏิบัติงานตรวจสอบไดโดดเดน 

ก.ย.64 จํานวนบุคลากรที่ไดรับการยก
ยองชมเชยของฝายตรวจสอบ
ภายใน 
 

1 - - ยังไมไดดําเนินการ 

(ป รั บ ล ด กิ จ ก ร ร ม  
เพื่อนําไปดําเนินการใน
ปงบประมาณ 2565) 
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เปาหมายที่ 3 พัฒนาการสื่อสารองคกรใหทั่วถึงและสรางภาพลักษณที่ดีระหวางฝายตรวจสอบภายในกับหนวยรับตรวจและหนวยงานภายนอก  
สอดคลองกับแผนกลยุทธมหาวิทยาลัยทักษิณ พ.ศ. 2563-2567 
O5 พัฒนาระบบบริหารจัดการสูความเปนเลิศและยั่งยืน TSU05 ระดับคุณธรรมและความโปรงใสในการดําเนินงานของมหาวิทยาลัย 

เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 ผลการดําเนินงาน 

ผลการประเมิน 
แผน ผล 

5.4 พัฒนาการสื่อสารองคกรใหทั่วถึงและสามารถสรางภาพลักษณที่ดีของมหาวิทยาลัย 

พัฒนากระบวนการสื่อสาร
อ งค ก ร เพื่ อ เส ริม ส ร า ง
ภาพลักษณฝายตรวจสอบ
ภายใน 

1 .ผ ลิ ต วี ดิ ทั ศน แน ะนํ าฝ า ย
ตรวจสอบภายใน 
2.จุลสารฝายตรวจสอบภายใน 
3 . ป รั บ ป รุ ง  Page ฝ า ย
ตรวจสอบภายใน 

ธ.ค.63 
 

ต.ค.63,
ม.ค.,เม.ย.
ก.ค.64 

ช อ ง ท า ง ก า ร สื่ อ ส า ร สู
กลุมเปาหมาย 
1.ผลิตเสร็จ 
2.เผยแพร 
3.จํานวนผูเขาชม 

2 2 1. วีดิทัศนแนะนําฝายตรวจสอบ
ภายใน 
 

ยังไมไดดําเนินการ 

(ป รั บ ล ด กิ จ ก ร ร ม  
เพื่อนําไปดําเนินการใน
ปงบประมาณ 2565) 

 
 

2. จุลสารปที่ 15 ฉบับที่3  (ต.ค.-ธ.ค. 63) 
จุลสารปที่ 16 ฉบับที่ 1 (ม.ค – มี.ค. 64)  
จุลสารปที่ 16 ฉบับที่ 2 (เม.ย.-มิ.ย. 64) 
จุลสารปที่ 16 ฉบับที่ 3 (ก.ค –ก.ย. 64) 
 
 

ดําเนนิการ - 

3.มีเพจ 
https://www.facebook.com/Int
ernal AuditTsu  
มีเวปไซตฝายตรวจสอบภายในและ
กระดานสนทนา /ถามตอบ เปน
ชองทางการสื่อสารสูผูรับการตรวจ 
 
 
 

ดําเนนิการ - 

https://www.facebook.com/Internal
https://www.facebook.com/Internal
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 ผลการดําเนินงาน 

ผลการประเมิน 
แผน ผล 

เส ริมสรางความรูความ
เ ข า ใ จ  เ พื่ อ ใ ห เ กิ ด
กระบวนงานที่ เขมแข็ง
และมีสัมพันธภาพที่ดีกับ
หนวยรับตรวจ 

1.สื่อสารองคกรผาน facebook 
ฝายตรวจสอบภายใน 
2.สื่อสารกิจกรรมมหาวิทยาลัย
ผานสื่อออนไลน 
3 . Content เนื้ อ ห า ค ว าม รู
เก่ียวกับการตรวจสอบภายใน 
4 .  เข า ร ว ม กิ จ ก ร ร ม ข อ ง
มหาวิทยาลัย/หนวยรับตรวจ 

ต.ค.63-ก.ย.64 จํานวนผูเยี่ยมชมเวปไซต (คร้ัง) 300 2569 1. สื่อสารองคกรผาน facebook 
ฝายตรวจสอบภายใน 
 

ดําเนินการ - 

2. มีเพจ 
https: / /
www.facebook.com/ Internal 
AuditTsu ผูติดตาม 462 คน และ
ชมเวปไซต 2,569 คน  
 

ดําเนนิการ - 

      3. Content เนื้ อ ห า ค ว า ม รู
เก่ียวกับการตรวจสอบภายใน 

ดําเนินการ - 

      4 . เ ข า ร ว ม กิ จ ก ร ร ม ข อ ง
มหาวิทยาลัย/หนวยรับตรวจ ไดแก  

- รวมงานวันคลายวันสถาปนา 
มหาวิทยาลัยทักษิณ ครบรอบป
ที่ 52 วันที่ 1 ต.ค. 63 
- งานเกษียณอายุ เมื่อวันที่ 24 ก.ย.63 
- งานปใหม วันที่ 24 ธ.ค.63 
- พิธีทําบุญมหาวิทยาลัยและ
เซนไหวปูเลียบ วันที่ 2 เม.ย.64  
- ร ว ม กิ จ ก ร ร ม  TSU Get 
Together สานสัมพันธ 2วิทยา
เขต วันที่ 2 เม.ย.64 
- รวมทําบุญเลี้ยงพระ สรงน้ํา
ขอพรสามสมเด็จเจาแห งลุม
ทะเลสาบสงขลา และรดน้ําขอ
พรผูสูงอายุ วันที่ 9 เม.ย. 64 

บรรลุ         

https://www.facebook.com/Internal
https://www.facebook.com/Internal
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 ผลการดําเนินงาน 

ผลการประเมิน 
แผน ผล 

พัฒนาเครือขายความรวมมือ
กับหนวยงานภายนอกเพื่ อ
พัฒนาบุคลากรและเสริมสราง
ความสัมพันธภาพที่ดี 

1.สรางเครือขายความรวมมือ
จากภายนอกดานงานตรวจสอบ 
 

ต.ค.63-ก.ย.64 1 . จํ า น วน เค รือ ข า ย ค วาม
รวมมือจากภายนอกดานงาน
ตรวจสอบภายใน(หนวยงาน) 

15 22 มี เค รือข ายความ ร วมมื อ  22 
หนวยงาน 
(1. เครือขายความรวมมือจาก
มหาวิทยาลัยในกํากับของรัฐ 14 
แหง (ทอมก.) 
2 . เค รือขายจัดการความรูนั ก
ต ร ว จ ส อ บ ภ า ย ใน ร ะ ห ว า ง
มหาวิทยาลัย) 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

เพื่อใหเกิดสัมพันธภาพที่ดี
ระหวางฝ ายตรวจสอบ
ภายใน  หน วย รับตรวจ 
และหนวยงานภายนอกมี
เครือขายความรวมมือใน
การพัฒนางานตรวจสอบ
ภายใน 
 

โครงการฝายตรวจสอบภายใน
พบหนวยรับตรวจ  
 

ม.ค.-ก.พ.64 
 (ป รั บ แ ผ น ก าร

ตรวจสอบ (ครั้งที่ 
2 เปน พ.ค.-ก.ค.) 

1.รอยละของความพึงพอใจตอการ
ใหคําปรึกษาใหกับหนวยรับตรวจ 

3.60 
 

4.68 ฝายตรวจสอบภายในไดประชุม
รวมกัน กับ เจ าหน าที่ โครงการ
เงินทุนหมุนเวียนทักษิณาคาร แบบ
ออนไลน  ด วยโปรแกรม Cisco 
Webex วันที่  24 มี .ค .64 เพื่ อ
รับทราบการดําเนินงานเบื้องตน
ของหองอาหารดอกพะยอมและ
ป ญ ห า  อุ ป ส ร รค ที่ ต อ งก า ร
คําแนะนําจากฝายตรวจสอบ 
แ ล ะ ดํ า เนิ น กิ จ ก รรม ก าร ให
คําปรึกษาเสร็จแลวตามรายงาน 
อว 8202.05/210 วันที่ 27 พ.ค.64 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

2 .ร ะ บ บ แ ล ะ ก ล ไก ก า ร ให
คําป รึกษาและความ รูความ
เขาใจเพื่ อลดความเสี่ยงและ
ป อง กันความผิ ดพลาดของ
กระบวนการทํางานตอหนวยรับ
ตรวจ 
(สวนที่ 3 ตัวบงชี้ 1.2  

4 ขอ 
 

 

4 ขอ 
 

1. มี ร ะ บ บ แ ล ะ ก ล ไก ก า ร ให
คําปรึกษาและความรูความเขาใจ 
2. มีแผนปฏิบัติงานประจําปที่
กําหนดโครงการหรือกิจกรรม
ชัดเจน 
3. ดําเนินโครงการหรือกิจกรรมที่
กํ าหนดไว ในแผนป ฏิบั ติ งาน

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 
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เปาประสงค/กลยุทธ กิจกรรม/โครงการ ระยะเวลา ตัวชี้วัดความสําเร็จ 
2564 ผลการดําเนินงาน 

ผลการประเมิน 
แผน ผล 

(6 ขอ = 5 คะแนน) ประจําป 
4. มีการประเมินผลความสําเร็จ
ตามวัต ถุประสงคของการจัด
โค ร ง ก า ร ห รื อ กิ จ ก ร ร ม ทุ ก
โครงการหรือกิจกรรม 

 2. จัดใหมีกิจกรรมการพัฒนา
ฝายตรวจสอบภายใน 

 

ก.ค.64 จํ าน วน ค ร้ั ง ใน ก าร เข า ร ว ม
กิจกรรม เค รือข ายด าน การ
ตรวจสอบภายใน/หรือกิจกรรม
การพัฒนาฝายตรวจสอบภายใน 
(คร้ัง) 

1 - เนื่องดวยสถานการณการระบาด 
Covid-19 จึงไมมีการจัดกิจกรรม
แต มี ก ารแล ก เป ลี่ ยน ความ รู 
ประสบการณการทํางานเสมอ
ผานการโทรศัพท/ไลน 

บรรลุ เปนไป
ตามแผน 

 
  

 

 


